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m Déposer b2s 2 vis en fate avand

Fnntage duVPES-2

B Remove the 2 sorews from i fronf paned

Lavisseiia estrécupdide surla premicre depose.
The saews remeved earfer e reused

Al VOLEV2

®m Postisnner le jonl passe fils (2) sur 3 connexion
4z |3 piésence de lension (5).

» Clpssrle connedenr du faisceau {(§) surla
prefection (3) VPES-V2, en metlant 2 joird en place,

n Positon the cable g'and seal (2] on e votlage
presence conneehon {5)

m Ckp e calle harness connedlor (5) ondo the
VPIS-VZ sa'ely (3) and i fhe seal.
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A vérifier avant de continuer Checks to be mmade belure continuing
I'Intervention witl the operation

Check the condition of the wiring hamess (8) and the
VPIS-VZ r51ing using e optioral dragnoshic oot
[VRIS2420) (ot fnciuded in the ki) or see

rifes IEtat dufaizcesu (5} elle calbre du VPIS-V2
en wilisant Tout] Eagnostic (YI62420) cptionns (fon
Fvid dans le W) quvoir tableau de torespondance

ci-dessous, corespondance labie below
ViFlE2403 WPIs2404 VEIe2405 VPie2407 VRISZ408
YPIG2413 VPisZ414 VPI52415 VRis241T VPiz4g
Min | Max | Kin Max |Min | Max Kn KNax Win Max
2 | Ak | 30KV | 59K FGRY ERRY DRV 17.9kY 18KV 25KV

Tension de senvice mind et maxi pour wiksation en 50Hz £l EOHz [
Jnimum end mavimum oparating votage For vsags in S0HZ ad BOHL

& \Aisser [z botier ndinateur (1) sur |z protection 8 Sorew the indicator Lol (1) onta the VPIS-V2 s3fely
VPIS-VZ (3) ATaide des 4 vis. (2} using the 4 Sorews.

1 ATTENTION 1 CAUTION

Samerlzs vis jusqu'd erercerune Hgdte pression sur Tightzn the serews Lo exert shght pressure o th
12 joint p3sse fls, sans que ce demist soi déforné, cabls gland seal yithout disfarting /.

a Postonner fa bolter préssnce de tension en Fey €t m Insts] the votage presence unitin the coredd
place, utfiser les 2vis avto-laraudeuses dudémantaga  posiion using the 2 sef{apping screws renred
récédent, earfisr
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Remplaceinant g VEISAL
par i MPIGAZ

DMEooss dir ey T ETINS

Popsion YRTEAVE

il

u Dépaserkas Zvisen fzce evanl

Tha screws remaved earfer are reusad

n Remoue the 2 screws from i font panst,

Lavisserie et récupérde sur 3 premidie dépose.

Founiing ihe VNS 2 valig

preELacs onl

m Extrare labolier
» Enlzveries 4 vis du boRier indiwateur.
u Jetar Jo botier WS, Laisser en place la protection el

» Remave iha undt.
n Remave the 4 screws irom the indcator unt.
B Dizcard the fauty indeator unit. Leave the existng

12 joint exjstant. safefy end seal
e :
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manlensnee Maintenance corrective
Aainlonanco Corrective maintenance

1 ATTENTION 1  CAUTION

Saul 2 bettier indicateur {1) el & changar, Pourle Only the indralor unit (1) &5 1o bo ehanged. Confacd
recyclagae des produils en Fn davie, cortacter 3 Ihe Schneider Electriz sdministration for recyving
thére ge Schnelder ERzetric. products & the end of their service ke

/

w Melire en place k2 nouveau bolliet indicateur o insfaf tha new vodage prasenc Ndieator unit.
présenca g2 lensian. ® Scresupthes d SoEnS
m Revisserlesd vis,

[ 1 ATTENTION ' CAUTION ]

Bemer les vis jusqud exefearung {Eg4re presSion suT Tighlen the strews ta eien shght pressura on tha
'l

a jeird passe Fls, sansqua e damer soddéforme, pable gand seal withoul digtoding &

Lavissere est récuprée surla premicra dépose.
The screns removed earisr are reused,

& Postionner la présence de tension enfizu et place, B Insfad the valtzgs presence und in the correct
riserlas 2 uis auto-laraudeuses du démoriage poson using the 2 seiftapping screws removed

précadent, earter.
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Tableau des anomaties / remédes
- éléments de rechange - options

Anomalies / solutions table
- spare parts - options

R, VT CRS
VAR A GART culiclas

Tableau des anomalies et remédes [ Anomalies and solutions Tahle

Anomalies | Disfonctions

—

Remades [ Solutions

m Limdicateur de présencs dalension ne s'édsire pas f\Volitaga
indiestor ngt iy

m Les cables darrivea sonl hors lension /Cheok that the incomng
cablos are fv

» Verifer que |23 barres inféneuras sont sous lensan {uri
184B) / Chack that the inceming cables ara e [Ondly for I8 cubiche)
& Virder Mindicateur prezence delension/ Chsck e voitags
indcafor block

a Vérfier que Nntermuzteur est fama (pour celalas HAC QMG M
PM; OM uniquament) f Checkthat the switch iz rlased fonly For IMC
QRC I PM, OM cubidies)

B Vérfier {3 présence des fusiblas (pour eetutas WG, QRIC I
14 1 GM vriquement) / Check thal the fuses are present {only Ror
TMC ;ORC ;13 PM | QM cubides)

B Vésifierts bon état des fusilss (pow celules ING MG 1M, PM
LOM unau at) / Chack the cond sion of the fuses fonly for MG,
QMG I PA QM cubiicies)

R Vérfer qua s sectonnewr est femma (uriqusment peur celiuia SM)
FCheck tha! tha dsconnedor is clased [only for SM cubitie}

o Vérfier que Ia sectionnaut de Egne ot |2 contacteur oot fernds
{uniquement pori celle CVM) / Chacl; that tha fne distanmedion
and the corfactor e ciosed fonty for GV cubidia)

w Vinifier gue ke jeu da bactes bt sous ensien (uniquemert paur
cellute CVM) /Check thal e busbars are ke {only for CVM cubicie)

B Le penneau avapt ne souvTe pas ou ng peut Bire mis en place
Fronf panal cannof be openad or chased

B Vénfergue ke sectionnew d2 lame est foomé ¢ Check thal the
earthing swicch is closed

n Vérfierqua fe seclonneur d= Egne so en pasiion fefte
{uriquement pour cefie CYIS) Check thzt tha dizronnedtor 55 i
earthet poseon {only for CYI cubicle)

a Varfer que la prise esl embrochés (Uniquement pot ceffuta CVAY)
7 Chegh tha LV connection {only far CVM cubicle)

' Manceinge du seclionneur da tere impossiblz f Eanfing s
cannct be oparated

| Virifier que Dintermuptest est owverl /Check haf the switchis open
n Vénser que ke sectionneur estonert (uriquemerd pour celire
S} /Check that the dseonnectonris epen {onty for SAToubiciz

= Passaga du sectionneur da kgneen postonterie impossile
foriquement pour cellule CVM} i Line disconsector cannot be sette
earthed pasition (oly for GV cub

B Vérfior que k2 secionneur d2 bgne sod en postion ouverl / Chach

that the hSconnEckor is 1T opan posion

® Passage du seckonneur de figne en posion fermé impossite
{unigueman pour ceitute CVIA) / Line discomnactor rannol be setlo
chosed pastion fordy for CVM caticle)

n Vérferque be sedloangur de kgns sol en pasition cuverl / Chech
that the disconnector is in open posisn

& Le contacteur nefonctionne pas (uriqusment pour cefule CVIAH
Cantactor cannof ba operated fonly or CVA cubicla)

m Vénfier que b fusible d aimantation sei &0 bon éat (ce demerse
treuem surle bomizs instate dans & cafssen basse tension) /Chedk
that the fusa o the power suppiy is OK fhis fuseis locatedon e
terminal block insfeled in the Inv voTaga enclasure)

Remazrque f Hote: un bouchon fusible de rechange est Bvré sur
fo barnier /& spare fuse is suppiied en the terminal block.

o Wanmuae du sectioneur impossible f Disconnector cannat ba
operated

7 Vartar que fe sectonncur da lerre et ouvert fChecsithat the
carthing swich is open
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Tableau des anomalies / remédes
- éléments de rechange - options

Anomalies / solutions table
- spare parts - options

Anomalies {suite} ] Disfonctions (next}

Reméades (suite) / Solutions (next)

w ManEine de Tinterrupteur impassbia / Suixh cannet be
operaied

n Vérifar que le sectionneur delere gst ouvart / Check that i
sarthing swich is open

Wotorisation {option) | Atetor mechanism {option}

& ton fondionnement eledrique ; 513= entréa levier intsrupteur
514 = entrée favier sectionneur dz terme / Electrical operaion
impassble ; §13 = Sadch becerinput | S 14 = earth svateh laver inpast

m Vérifor ks fusbles BT detype HAZI (s la plative CIP2)/ Chedk
the LV fuses HA21 (CiP2)

B Vérfer l2s verroudages électiques 13 14 gnfrodudion du
teviary f Chvk electrival inferfocks 513 - 14 (fever inserticn)

B Vérfarqua Matio ¢e manmuvre dd sectisnneur de terre setrouve
bizn en bulke ¢ ouverture / Check that the earthing switch operaling
shall has reachedits end posiion

® VErfer que s contat S14 winterdd pas fatmaentation. Revair
Eventueliemant soq réglaga /Chedk tha! contart S14 035 nof
Esabledthe pawer supply and re-adust if necessary

B VErter la confguration de |a platine CIFT (voir schéma) /Chevk
the confguration of (ha CIP T subiassambly (see gagram}

w (YPmpossibiid de manenTe manues2 aprés un cycle de
fermeture elecrigue pour un rivaad 92 lenslon inléAeur a-15%1
Manual oparation impnssibla foliowing an electrical tiasing cycta for
avolage (avel fss than - TH% refed value

B Aves b2 levier de mandcuite, ransmatlrs un cauple dans lo sens
d= la fermeture Jusqu'en butée, [a maneuvTe d otnveriure manueis
dovient alars réaisatis /Use tha bacr ating fever 1 apply a forque in
the closing direction unii the erd position is teached; manua!
operation should now be passihle

® (lposshiité de misa en place du Ryizr aprés un cytle d2
fermeture EaCljue pour un rivaau & tengion supéneur d +15% 7
tnsertion of fever impassitie filtning an efsurical tiacing oycie fara
vollage level greater than +15% rated value

& Sipossitte, fonctionner decfriquament avec au besoin une saurce
e secours /i possible, carry oul an efeciical operalion, using &
hackyp power sourTe ifpecessary

B Pour permetire § inlioducton du laviar de mancewyts, agrsurle
fond da Farbre de Ninterugtewr  Faide d'un gros foomevia dens Iz
sens de la ferneiure (prendre [a précaution da metire la commande
#fecliqua hors senice. Au besoin, msintend en hiaul [a paletie de
vemolage qui 2g sur ke contact 513) / To gliow insertion of the
operating faver, push ths back of the swrch shalin fhe dosTg
direction using a large sorewdnver, (for safety reasons, remember o
frat fock out the elscincal operaiing mechanism, Anecessary, push
up and hold ha focting blade that adfuates ositadd S13)

{"JLe fenctionnement est garanh 3 £1 5% de I3 lension nominale | Operation is queranieed for ratedvoltaga 2 15%

Eléments de rechange I Spare Parls

& tndicaleur de présencs de tension ] Presencs volage indicator.

effuse)

W Fusinlas suivant isle oes références fusidss UTE oy DR, (pour autie [ypa, nous consuler) / Fuses LATE or Ditd (Consel us for alher fypes

» Fusibizs UTE-6.3Alypa soiéuse pour K./ 63 A UTE fuses {Sotéfuse type) for CM,

B Fusities DI ouUTEB,3 Apour ChiZel M./ 6, FA DI or UTE fuses for Chid ant TM

& Fusitizs HTA de type OIN pour CYIL 1 DIN fype MV fuses for CVAS

w Fusibles 8T 5x 20 lzmporises pour CVM I 5% 20 towvvolkage fuses (time delay tpe) far CVAM

Ungy) 49

€0-72

00127 7250

s () i0

315

25 125

Schnelder Electric service cen'ers.

Pour dautics inferventions, nous consulte! © voirkes cenzes dz services de Schnefder Electric. { For offier pads, pleass consuifus sea
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Tableau des anomalies f remédes
- éléments de rechange - options

Anomalies / sclutions table
- spare parts - options

Optlons {Nous consulter)/ Options {Contacf us)

| Motorzation f Motor mechanism

& Contadls suxFares ] Avaiizry contads

B Ca'sson ds raccordemant pour arivie cables par lz haut. fincuming cables caliinel fomlcp

m Veirou#3ges par sernues. § Meyed inleriochs

a Elmenl chaufiant BV 50 W haating elament

0 Comparaleur de ghases | Fhase connoplance fesler

B Ca'sson bassatensionf Lowvaliage cabined

| Relsisdéfaulteref Earthfacf relay

= Conlad da signakisation fasion fusibles {FA, QM. OMC) 7 Confedt for Tuss blowi”indication (PR, OM, QMC)

m Diclzncheurs douverlure Mitup 4 mize detension ! Skuntfyps opsiing miease

W Caisson contidle BT agrand ou caissan camrdte BTY Fnfarged LV cabined or addtional LV endclasure

oy eolinden IREEER

Vandifelens

Tableau des anomakies et remédes !/ Anomalies and solutions Table

Anomalies f Disforictions

Remédes ! Solutions

o Lindealeur de présence delension ne § tclaire pas/ Tha votage
preseaoe indicafor diss nol com2 on

R VEnter que ks cibles ou barres damvée senl sous lensian/
Chari sl e Inooming cables or bars are encrgsed
n Vérfier b2 bottier de l3mpas / Chevk the lamp baxes

= Le pannead avant ne s'ouvie pas od ne peul tire mis en pracel
Front panel cannol be opened or dassd

= Vénfier qua b sectinnseur de teme estferm& /Check at the
earthing suiloh is chosed

A Manesuvie du ssctionneur daterme impassibls f Earhing switch
cannad be oporaled

7 Vériner que lirerrupseur estouvert /Chack that the swilch iz epsn

w KBameyTe de lintemupteur inposstle f Suilch cannct be
operated

& Vérifer quale sectionneur gz temme est owverl S Check fhal the
earthing svwifch iz opan

& Mon fonctinnmement lectrigue ; Molersation, enclenchement et
déclenchement (Siaprasioutes ces vifications, Iz défaul persiste,
s 1&féer A lz netice T2003, voir le manuel d2 Tut 07 du T2005
A" NT00044 ef 1" TROG4S en Anglais) 513 = entrée rirtemuptent
1 514 = enfrée kavier sectionneus de teire. } Fadtore of eledrical
opetaion ; Motorisaton, entlenchemend et di nchement I the
fauk s stil present after aflithese chacks have been camiad out, refer
\othe T2003 Lechnical documsntation, seeihe T2005 user manuals
nos. HTOD044 and TOO045 In English, $13 = swichfverinisl [ S14=
earthing switch Rever inlel

n Véniterlzs fusibles BY (surla platine CIP2) /Check LV fuses (o0
ciF2)

u VriSer que Fauiematisme ext en senice (voir th. miss ep sanvice
de [automatisme) /Check that the aulomstion is in operation {ses
chapter o slaifing up tha aidometion)

= Vianher ks verrouTages dedngques $13-14 (ntmduction du lavier]
JCheck thn eladricallockings S 13-14 (inserting the feves)

B Vadser qua Marbre de manaeuve du sectiennedr de leme setrouve:
Bien en butda dowverture £ Check that the earfking swich opeiating
shad is &t opening

& Vérfier gue Is contact $14 minterdid pas latmentston. Revedir
éventushiement son iégtage /  Check thsl the 514 contad does nol
prevenl pocer supply. Readusl lrequired.

W VErifier 1a confguration de ta plating CIP 1 (voir schéma) / Check
cenfiguration of the CIPT

w Impasghilié da mancewTe manuela aprés un oyche de lemelure
#lectriqua pour un pivean da tension infenaur a - 15% / Mzaual
oparahan nof passils aher an ekdncal tha operating laver,
transmit aclosing cyrie for a votage fevellass than - 15%

B Avec Iz lzvierde manceuvre, transmellre un couple dans Je szns
de la fermeture jusqulen butés. La manceuwie d'ouveriute mantefiia
dayienl alors réetsable / Torque in cdosing drection fo endsfop The
maaual apening eperstion car then ba performed

£187035801-00
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Mamfenance

Tableau des anomalies / remédes
- éléments de rechange - options

Anomalies / solutions table
- spare paris - options

Angrialies (sulte)f Risfonetions frext]

Reméades [stite) [ Sokutions fnext)

& ImpossibTié da mise en pace du levier aprés un cycls de
fermeture &scinique pout ua Riveay de fension supérieura +15% (5
aprés toutes ces vérfications, |s défaut persisle, se ralérer ala nolice.
12095, voir ks manuel da Ut sateor du T2005 n° HTO0044 1t
TOOG45 en Anglais) { The lsver cannol be pleved sher an eledrical if
passikls operale elscticaly wi cinmng cytle for 2 voltage fevel
greater than +15% Ifthe fau'tIs st presend aYer o/ these thecks
hava been camied ouf, refer {o the TAOAS technicat documentalion,
sea the T200S v3sr manusts nos, NTOOGH and 00345 in Englizh.

& 5ipossitie, mndiopner éaciniquament aves au besoin une souice
da secours. /Use an emergency Stwrce if required,

& Pour pemmettre Nintraduction du 3varde mancenTe, agi sura
forid da T arbre da linterruptenr alaide d'un gros toumevisdansl2
szns de [3 fammatura (prendre Ja précaution de metre la commande
Elaclique hors senvice, An bason, ma'mlenten hautla palztie de
veroudlage qui agl sur ke tontatd $13.} / Toinsed fie operat
fver, adust tis boffom 6 tha Svch shaft using 2 large sorey
i the chasing dFrectan, fensure you Switch off fhe essclics! oparating
mechanism ¥ necessary keep in the upperposition the locking patet
seting onthe 813 contad).

w Luriae orange éctaide ] Orange Ephion

o Cas défzul sur HORMAL /Case of faud NORAAL
n Appelas b2 centre de se Schneider Electric i2
Ca¥ths nearest Schnelder Electric cenler

B F2etlie hors senvice b permutateur (TALUS 2005) pour
fonetionnamesd en manozl (ne pas marewnaer {a celile namats). /
Swrch off tha transter svitch { TALUS 200} for operetion in manus!
g (do not operaio the man crlida)

a Relancer |2 groups ou se metlre surl reseau de secours el
fermer ke secours {—» fonctinonement surle secours). /Resfart the
setand chose the standby device { -+ 0PSMENON 00 s1an00Y),

n pour changar fa commande, la bokine et la

0 de la cellule nermate. /Benvention o change the
opsrating mschanism, £6d and gt unit of the main cubita

\ Gas de datatt suf le SECOURS / Case of 50 STAKDEY.

B Appcleria centre de senvice Schnelder Electric fa plus peoche (ne
pas manosurer manuzlizmenl cetle cefule). /Cal the nearest
Schneiger Electric cenler (do nof manualiy operate this cubicie)

B Indervenlion pour chang=t la commands, |3 bobine etfa
motonsation ¢u Secaurs. /kntervenian (o chartge the operahing
machanism, ool and meforsation of tha sfandby davice.

isptocha /

Eléments de rechange ! Spare Paris

m Incicateur de présence de tension, f Presence vodage fdicalor

Schnelder Efectric service cenfers

Pour d aulres inferventions, naus consulter | voirfes cenires de senices de Schneider Electric, ! For acher parts. please consell US S62

Qptions {Nous consulter)/ Options (Contact usj

B Contads ausiaires f At fary contacls

W Serures de veiroltages / Keyed inferioths

B Dlement chaufant 58 W/ 501V heating erenment

Schneider

e

%
B

T
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Tableau des anomalies / remedes
- éléments de rechange - options

Anomalies / solutions table

- spare parts - options

[T R

{2 A,

Tableau des anomakies et remédes ! Anomalies and solutions Table

Anomalies [ Disfenctions

Remédes | Solutivis

® Lindicsteur de présence delension ng s'éclaire pas/ Votage
indieator doas not fght up

u VErfer Tindizateur présence de tension FCiek the volage
indizator block

m Vénner gus le sectionneur d2 bgna et lz digjonctewr sord fermés
(pour une cefuls dapart) / Check thal the fine disconnsdor and Ihe
cireuil-breaker are clased (for an outgong cubida)

B Vénifier que bes cables d'arivde sond sous tension/ Chedkihst the
incaming cabas are encrgaced

W Le pannead avant ne S'euvie pas ou ne peot Etre mis enplace f
From parel cannol be opened of clased

w Vérifier que l2(s) secticnneur{s) de Fone soifenil en posttionleme /
Check thal the Fne disconniectors) is{are) in the earth pasition

& Passage dufdes) sectienneun(s) de lgre en postionteme
impossiia { imgossible fo mova the [na disconnedar s} o ha earth
posion

W VErher qua lefs) sectionneur(s) de Fgne solen pasition puveil S
Chetck thal the Ene disconaecfor(s) swilchis{zre] in the epsa pasiion

w Pastage du{d2s) sechonneus(s) da kgre en postion lermeé
impossibla fif is impossiya fo move the kne disconnedor(s) lothe
chosed pasition

B Vénher qua le{s) sedionnevr(s) da kgne sot én pasiton ouvert /S
Chedck that the knia disconnsttor]s) isfere) in tha open position

w Naneuvre du disiondteut impossible f knpossbla fo operale the
cireui-breaker

® Verfer que 2 sectionneun ¢ kgne S0t en posiion ouvert /Chack
that the drseonnedlorn is in 0pea pasion
® Vo notice disisrdew / Sea cround-brealer manual

m Fermature manuste accidentefte fu bras du sectionneur ceteme
ayal f Accidenfal manual dosure of tha downsiream earthing
distonnedtor &

u Reownir s sechionnent da feme aval en manteutant |2 bras pere
contacds pu’s. r ar k2 sysléma alarde d untoumeds pour
permatire hinfroduction du levier d2 mane e /Re-open the
downstream earthing disconnador by aperaing the conted-holdsr
aiTh, than re-intia¥se the sysfem using 8 sorevariver foinser the
cperating faver.

L)

Eléments de rechange/ Spare Parts

= InFeatenr de présenca de tension / Presence voYage indicaior

Pour dattres inferventions, nous consiftsr - vwor 12 centre de senvce du groupa Schnetder Bectrie 12 plus prochs { For ofher operalions,
conswt us- sea your nearest Groupe Schneider Electric senvice csnlev,

Options (Nous consulter) / Options (Contact us)

B Contacts auxitaires sur sectionneur { Avrdary confacts on gFscennecton

b Seiures de verrouilages § Keysd miarocks

# Caisson con'ride f Mondoring cabinel

B Tranzformateur de tension f VT Fransformer

B Eitment chauTant 50 W/ 50\Y heating element

B Casson racooidemeant cible par iz haut | incoming cabfe cabinel from lop

® Protection par unité Elecionijue programmstts SEPAM. / Profection by a SEPAM programmable efectronic protection unit

S1BTGISE01-00 Scfér}eider

Fectrir
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e
Mamienance Tableau des anomalies / remedes
Maintenanee - éléments de rechange - options

Anomalies / solutions table
- spare parts - options
Py enthides GUOn, G P CIERET AR enide o
Etéments de rechange / Spare Farts
& Fusitles pour VRIM3f Fosos for VRM3
Pour dauires ifenventions, nous consoier  voirl2 centre de ssnviea du groups Schnelder Elecddc ke plus procha. Forother oparatons,
consult us: sae your peares] Groupe Schoetder Electric service certer.
Qptions (Nous consulter) ! Opfions (Confact us}

B Transformateyr de potenliel VT freasfonmer
| Caisson cortible f Monionng cabinet.
by 58 Schneider S187039801-00
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i de vie el préscivation
cnvironarneniale

Endd of e and
eandronmental conservalion

Préservation environementale
Environmental conservalion

Pidmaniation gu proshing

La gammse Sh6-24 a pour principafa fonction a
comimutation ef fa coupure des téseaux de 1 KV 8
pLYA'S

Détad de la gamme tjusqud 24 bV (Urn), 63011250 A (i
25 kA 5 (RAK), etlenue ATainteme 4 5050 Hz de
i25KAM 5, 16 KAM s el 20 kAM L s,

Les produits représentalifs Li3isés pourlanalyse somt :
14 5 QR (sans Fusitdzs), DM1-Ael DMVA

Les impacts envronnementaux des prodults
réféiencss sont représentatfs des impacls des aufres
produits da fa gamme qui sont développds avet la
méma technologie,

L'analyse endronacaeiale a élé efleduta en
conformité avec la nerma IS0 14040 sManagemant
environnemental ; Analyse du cycls de vie - Principes
el cadre’,

Celte aralyze prend an compta las Etapas du cycle da
vie du produl

otk ation

Lz gamime SM6-24 est fabriquée sur pn sdeds
produdtien Schnelder Elzoinc béndficiznt dun systéme
de manzgement envirennementstcedits 150 14001,

Distrinilion

Le poids el Iz valume des emballages ont €18 réduts,
confarmément & la firective de ('Union Evrepéenna sur
les embalisgas.

1'embatage IM & CH pése 7 kg Fest constitud dung
pakeite en bris (4.8 kgl de cattan (1.6 kg). da clous
(0,4 kq), de polystyténa (0,1 kg), duncerclage (0,1 k).
L'embaliags DAN-Apdsa 12 ky. Mestconstled dune
patetie en bois (8.6 ka}, de carlon (2 kg), dedous

(0,8 kg Ge polyshyréne (0.7 5.g), duncerdaga (04 kg).
L'embafags DA1-Apése 12,5 kg llesl constius Tune
pafalta en bais (8.7 kg}, de caton (2,2 ko), d2 cious
(0,8 ky), de pobystyréne (0.4 ko), d'un cerclzge (0,4 kg,
Les fux de distribulion du produil ot £18 optinisss par
I'mplantation decertres de distribubons fxcaux

[P et o

The main furction of the SK6-24 ramge is to swithing
and breating from 1kVio 246V,

This ranga consis?s of up o 24RV (Ur), GROM250A (i}
25KA/1s (1K), and 12,5 kA s, 16 KA/ s end 20LAM 5
fdema! Arc WRhstarrd af 5060 He

The repeasentative product used v tie analysis sre
IM & QM (withoof fuses), DMI-A and DMVA.

The envirenmentatimpatls of this referenced produdd
are representative of e impadds of the other products
cftke rengs which are developrd withn tha same

{echnclogy

Tha environmendsi analysss was performed in
coaformiy wih ISO 14040 "Envionmental
mansgemait Lifo cyela assasmand - Principls and
framework’

This analysis fakes the slages in the Iifa cytia of the
produd 370 socourt

Manilactiningg

Tha SM8-24 ranga is manyfaclored of a Schneidsr
Electrie production sée on vt an 1ISQ 141501 cahbed
eavironmenial managsmedt systemiias bran
esfabliished

faszilastion

The veight andvolume ol ihe packaging frave becn

redyead, incomphance witl e Europaan Union’s

packagng drective.

Tha 13 & QM pactaging veightis 7.bg # consists of

vooden paltel (4,8 g), caron {1, 64g), nafs (0,4kg),

poiystyrene (0, Hkg), band strepping (0 thg)

Tha DMV.A packaging weight is 12-hg. if consists of

woaden paliel [8.Ekgh, carfon (2kg), nads (0,84g),

peyshrena (0.76g), band strapping (0450}

The DAI-A packagng veight is 12.5-+g. H consists of

Viooden PRt (8, Tkyd, carfon (2, 2hg), nads (0, Ehg),
ciystyrene (0,4g), bavd strapping [0 4hg)

Thz product distnbution Fows have been optimised by

soltng up localdstrbution cendres Gose fo the merdie!

prechas deszones de marché, BICES.
S1BT03YE01-00 Sd??'}garlggn: 58,
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Fin de vie et prdsceniation
environemeniale

Fel of e aned
amvironmental conservalion

Préservation environementiale
Environmental conservation

tiali

Les produis d2 la gamme SM6-24 na géntrerd pas de
pohdion errdronnementale rédlamant des mesures de
protection spéciahs {bouil, #missions, €1c).

Pourfes prodifts consommant da | énerg’e. indiguar la
mention Sutvanie | 13 puissanca dissipée dépend des
condiions de mise en ceuvie et d utsation du produit
L& putssance életdrigus consommée pat la gamme
SM6-24vade 86\WATE2ZW.

B Efzestda B8 Wenmode adifel de 0% enmade
veda pour M & QM rEference.

r Eilaestde 386 Wen mede antif et da0 % enmods
vede pout DMVA référencs.

B ERaestde 78.2 Wen mods adit 6l 6 0 % enmoda
vedz pour DMI-Aréiencs,

Cette prissance consommée représenie moins de
20% dzla puissance lolale qui circuls A ravars ke
prodit,

Pour les produiis dssipant de I'énergie, indiquer |2
mention sulvanta - la puissance dissipda dipend des
conditions de mse en @tvre et duldsation dupreduil
La puissance distipda vade 100 A B0 W pouwr 3
gamms de produits SME-24,

Pourun tatne d'utfisation dz 1005

w Efeestde 100 W pour 1M & OM référence,

» £if2 estde 440 Wpour DYWW-Arefétence.

B Efo 25t da 850\ pour DM1-Arétérencs,

Ceite dissipation thermique représente mons de
0,2.10% pour BA & OM, 1,6.10° % pour DMV At
3,311 % poor OMI-A, ¢fs la puissance qui circule 3
travers b progul.

hinpracty onvironneimenias
L'Analyse du Cytia da Vie (ACY) a £t iéglisde alalde
duiogicis] EINE (Envdronmental mpad and
Tanagesment Explores) version V3 et d2 sabase da
données version 5.4.

Lz dutée de vie estimée du produt est de 30 ans avec
unlaix dulteation da Ninstalation de 10092, k2
modale da puissance &ledriqse uiliséa est evropésn.
P'étendua deManslyse a été bmife A I & QM. DIAEA
<t OMT-A_

Les impacts envirornginestaux ont elé analysés pour
les phases de fabrication (F). y compis Is tretement
des matisres premigres, et pour 2s phasss de

gistrition (D) et duthsation (U
Présemation des mp2ds envitennemantawx du
produit

Lagamma est coaforma A ROHS - kas produits dela
gamns élant congus confermément A fa drective
ROMS {directive européenne 200295EC du 27 janvist
2003}, its peuvent €1re iRCorparés Sans reste
dans un assemblage cu une mstaliation zour
directiva,

L eiion

The produdcts of tha SM6-24 rangs do nof gensate
enmvironmental poliviion requinng specisf precavtonary
MEBSLIES (ADiea, eMissians, and 50 on).

For consuming produds, indicata folieing menlion.
the dissipaled poner d2Rends on the condtions under
vehich the productis implemented and wsed.

The efedtrics pawer consumied by the SME-24 range
spreads out between 8.6 Wand 78 2 V.

A i3 8.6 Win edive mode and G % i sfandby moo
for the referenced IM & QM

A 1tz 38.6 Win sctive mode end 0 %5 stanohy made
for tha re farenced DMU-A

H {15 78 2 Wit a0tfve mode and (5% in standay mods
For the relerenced DMI-A.

Ths consumed power represents fess than 20 % of the
tfotad posrer which passes through this produdt.

For dissipating producls, indicste foliosying mention
The dissipaled over depends on the vondtians wnidzs
vhich tha produdt is impemenled and used This
rssipated power spresds out between 100 Wand
BSQW, for the SME-24 produd range.

For a utissation rafe of 100 5%

B iz 100 W far the refevenced (M & Q8.

B 15 420V for the referenced DAVA,

B i is 850V for tha relerenced DMT-A

This tharmal dsspation represents kess fhan
02 1005 for IFERQM, 1610 % for DMV-A,
3,3 107 % for DME-A 6F iR poveer whith pasces
through the produsl.

Frivtiorpataial g is

The EIME (Environmental knpact and Manzgament
Esprieren) soitware, varsion V3, and #s datsbase,
versinn 5.4 were uzed for tha bR oycle assessmend
Lcay.

Tha assumed service B of the produd s 30 years with
an lisation rate of the instaltation of 100 % and th2
efectrical power modet used is Evropssn.

The seope of e anaysis was imiled o aiM & QM,
DMVEA, and DMT-A.

The environmenislimpads yere enalysed for the
Manufacturing {4} phases, includng the (voeessng ol
ey materals, and for the Distnbericn (D) and
Wisation (L phsses.

Presenfation of the produd environmental impacls

I Sy Chvcinvmy

The ranga is RoHS complant. a5 the product of the
range &re dasiyned in acoodance with the RoHS
Directne (Evropean Direchiva 200595FC of 27
Janvary 2603), they can be incorporated withou! any
resticlion within 2n assembly or an inafaiion
submited fo this Direative

Scigpeidsr
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Fin de vie ef presenvaiion
arwironerantale

Fncd of hie and
cavinotimoial consorvation

Fin de vie et recyclage
End of life and recycling

Piavdn vie

En findavis, ke produits de [2 gamme SM6-24 dovent
€tre démontéspour faciter [z rdcupération des
differems matéfaux constintis.

Sile poids du malérau ndriduelament) représente
plus de 15 % du poidsiotaien fonctonnement, est
considérd camme un matensy recyclabla,

{ a proportion de matidre recyclatle est supdrizure &
85 %,

Ce poarcentage comprend les maténiaus stivants |
acier et cuivie,

ooy clige

Schneider Electric est engagd dans une démarche
emvirormemerdalz inserde dans e korglema.

Dans ce cadie, SME a £lé conqu dans 1a soucidy
respect da Fenvionnament ef aclamment £0 prenant
en comple Jzs apltudes au recyciaga du produi.

Les matériaux LiTsés, isolants &t conductewrs, sont
identids, faclement séparables, dansTanakyse profil
environnament predut qui a €48 elaboté en confermid
aves 150 14040,

En fm devia, SMS pourra élre traitd, recyck el valonsa
confolmément au projet de réglamentation
européenne surba Fn da vie des produils eletliques et
acironiquas, el en paticubier sans émission da gar
dzns Fatmosphdreni rejal de fusdes pofuants,

SM5 est conforme 3 la diredtive REHS quireslre'nt
Futifeation de six substanses dangereuses pourfa
fabrication de divers bypas déquipements
électreniques ¢t elacliquas.

Foeicd vl diie

Al enid of Ep, the products of tha SMé-24 mud b
dismantied fo facitate ffi2 recovery of the various
consfiuent malsdals.

H#wsight of the malenal (indidua'ly) is mora than 15 %
oftotal funchion’s weight that is considered as
recyclable malenal

Tha proportion of recycizble materal is tighar than
85%.

This parcerftags includeas the foloning materials. stegd,
and Chpper.

Feayching

Schinefder Efectric fs vommated (o a long ferm
emirearmentsd approach

As parfof i, tha SM6 has been dasignediobe
envionmentaty fendly, notably interms of the
product’s recytlechis

The materias ussel fodT oonchcers srd s Ao, are EReded
hpdud e fonmenta prof e analysis and easy separi. 1
wias perormnd 1 ey v EHSO TAMQ S o naral
marazemt Fo gk assssymen - pnopiz andfemesort,
Atthe el of s P, GAT6 can be processed reqydied and s
iensls recovered in ondonmdty wihiihe dat Eurpesn
regedations on Bhe end of- e of eledronic and elsciricat
oo, and i pafoular withoulany gas beingeeased o
the lmosphens ror arty polufing fuids bang discisrged
SR is comipiant wif the RoHS dredive. RoHS
resinicts the bse of Six harardous malerials intha
manufectire of various bpes of slscireiis and
erecirical equipment

4% 106%
95% 22%
235% 23%
0.15% 01%
518703%801-00 Sd&l}ejﬂell" 81
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Récupération du gaz SF6 en fin de
vie
Recovery of 5F6 gas at end of life

Le SF6 doi éfre retiré avant foule opération
de démantélement sefon les procédures
décrites dans e document CE-61634.

Le gaz doit étre traité conformément au
document CEH50489.

Bvalume de gaz 3 récupérer - 350itres par
interrupteur,

| pression interne refative : 40kPa,

The SF6 must be removed before any
aismantling operalion can be caried outin
compliance with the procedures describedin
JEC-B1634.

The gas must be frealed in compliance wilf
JEC-60480

m voltinie of gas to be recovered: 350ilres
persvitch,

®intemal qauge pressure: 40kPa.

&
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Performance arc interne
Internal arc performance

Btroduaiion

Un arc interne est une forme de court-circuit trés sévére
qui peut survenir dans une installation électrigue.
Contrairement 3 un coudt-circuit dit « boutonné » ol le
courant de défaut circule dans des conducteurs
solides, un arcinterne fait cheminer le courant dans
I'air (devenant plasma) entre dewsx conducteurs.

En plus des effets classigues d'un ceurt-circuit
{échauffement des conducteurs, efforts
éleciromagnétiques), l'arc inleme se caraclésa donc par
une quantité d'énergie énomme transmise au fluide,

L énergie dissipde, alantjusqu'a plusieurs dizeines de
mégaioules sur une seconde, provoque des effets de
pression et thermiques.

Le défaut d'arc inferne est rare, mais sa criticité impose
d'en matiriser les effels

Larc interne est causé par la rupture de rigidité
diglectrique entre deux parties au potentiel différent.
Un arc sunvient enire deux phases cu enlre une phase
etla masse. I} dégénére alors souvent en défaut
triphass.

L'amoercage initial peut &tre créé par .

A Le vieillissement des isolanis solides que constiuent
les gaines de cables, les résines Epoxy (fissures).

@ Linirusion d'un animal enlre les parties conductrices,
soit créant directement un pont conducteur entre 2
phases. soit dégradant liselation des cables (rongeurs} .
m Lintroduction d'un otjet entre les phases lors d'une
opération de maintenance, comme une clé mettant en
court-circuit le jeu de barres.

B Une fuile de gaz isclant {pour les appareils
fonctionnant dans le SF6) ou une perie de vide (pour
les appareils fonclicnnant dans le vide}.

L'arc interne se manifeste par des effels de pression,
sollicitation mécanigue importante de l'appareil puis
par des effets thermiques, expuision abondanie de gaz
chauds & maitriser.

Larcinterne se découpe en 3 phases génériques

n La phase onde de chog ; §-5ms

g La phase montée en pression : 5-30ms.

B La phase expulsion et thermique : 30ms- ...

Les gaz chauds créés sont évacués en continu. s
doivent &tre correctermnent canalisés, non seulement
pour que la pression tende vers zéro, mais aussi pour
maitriser leur direction de sortie.

frvfinvcieiidinig

The internal arc fault is a very severe short-circuit that
can oceur in eleclrical equipment.

Whereas a conventional bolted shoit circuil fault makes
the current fiow in sofid conductors, the infernal arc
fauit makes the cumrent flow in the air (which becomes
also plasma) between two conductors.

In addition to the usual consequences of a short-circuit
fauft (conductors overheating, eleclromagnelic
stresses), the internal arc transmits a huge energy
amount lo the fiuid. The dissipated energy. which
reaches more than 10 megajoules over e second,
pravokes hazardous pressure effects and thermal
effects.

The internal are fauil is rare, bul il is so critical that we
must anage its effects.

The internal arc fault starls when the diefectric strength
is lost between twa parts al a different voltage. An arc
appears hetwsen two phases or belween one phase
and earth. It often degenerates inlo a lhree-phases
fauli.

The original arc can be the resuit of:

B insuiating parts ageing (damaged cables sheath,
cracked Fpoxy resin).

The intrusion of an animal, thus direcity creating a
short-circuit between conductors, or damaging the
insufation frodents).

B The infroduction of an ohject belween the phases
during @ mainterrance work, typically a verench in the
bushar.

B Ainsulating fluid leakage {for the SFG insulaled
devices) or a vacuum foss {for tha vacuum devices).

The consequences of internal ars are pressure effects,
severe mechanical stress of the device and thermal effects
(heavy expuision of hot gases thatis to he managed).

The internal arc fault divides into 3 phases:

B The shock wave phase: 0-5ms

a The pressure rise phase: 5-30ms

B The expulsion and thermal phase: 30ms

The generated hol gases are expulsed in a confinuous
way, They must be comectly canalized in order that e
pressure faiis lo zero, but also to manage their extraust
diraction.

Elecrric

Scl&nelder
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Performance arc inferne
Internal arc performance

ClotrES e fconT (e

Aces phases générigues peut s'ajouter une phase
d'éclatement de membrane, lorsque 1a surpression
dans un compartiment hermétiqus est libérée vers les
autres comparliments par Fouverture d'une membrane
calibrée.

Elle est caractérisée par une deuxiéme onde de choc
et un transfert de ia surpression aux aulres
comparliments.

Outre ses effels mécaniques et thermigues, !'arc
inteme est dangereux pour:

B sa toxicité ; I'air exputsd est chargé de vapeurs
plastiques et métatliques irrespirables,

& son bruit ; 'onde de choc initiale estune onde
acoustique dangereuse (160d8),

son rayonnement transmis - sans obstacle
intermédiaire, le rayonnement émis est capable de
bruler la peau au second degré en 100 ms.

RISGUES D'ELECTROCUTION, D'ARC
£LECTRIQUE OU DE BRULURES

m Linstatation de cet équipement doil étre confice
exclusivermnent a des personnes quatifiées, quiont prs
connaissance de toules les notices dlinstallation et
contrité les caractéristiques technigues de l'gguipement.
n Ne travaillez JAMAIS seul.

m Coupez toute alimentation avant de travailler sur
cot dquipement. Tenez compte de toutes les sources
d'alimentation et en particutier des possibilités
dalimentation extérieure a la celiule oG estinstalla
Péquipement.

m Portez des gants isofants pour éviter toutcontact
avec un conducteur accidentzllement mis sous tension.
Le non-respect de ces instructions provoquera la
mort ou des blassures graves.

VRSO OE (raniiond

In addilion to lhese three generic phases, & valve
opening phase can lake place, when lhe overpressure
in a hermetic compartment is released to the other
compartments by the way of a calibraled valve
apening.

This phase is characterized hy a second pressuire
wave and a pressure [ransfer to the olhar
compartiments.

As well as its mechanical and thermal effects, the
internal arc fault is hazardous because of:

w /15 [owicily: the released gases ore loaded wilh loxic
plastic and metal vapors.

| lis noise: the original pressure wave is a hazardous
acouslic wave (160 dB).

B Jis fransmitted radiation: vwithout any obstacle, the
emitted radiation can burn the skin (second degree
level) in 100 ms.

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, ELECTRIC ARG
OR BURNS

& Only quafified personnal should install this
equipment. Such work shouid be performed only after
reading this entire sel of instructions and checking the
technical characleristics of the device.
n NEVER work alone.

a Turn off all power supplying this equipment before
waorking on or inside it. Consider all spurces of power,
inciuding the pessibility of backfeeding.

B Wear insuiating gloves fo avoid any contact with a
conductor that has accidentally been energized.
Failure to follow these instructions will resultin
death or serious injury.

EEET BTN

; [Evacuation haut 3 par condit /
el || Evacuation by the fop via duct
125KkA is X X
16 kA 1s X X
X X X
20kA1s X X X

AT BT

Filevii s 8oy i

forinaie

1 ATTENTION

+  CAUTION

Dans certaines conditions d'installation, la
performance arc interne nest pas garantie dans
le cadre d'un raccordement des cables parle
lraut.

In certain Instaliation conditions, internal arc
performance is not guaranteed when cables are
connecled by the top.

$1B7039601-00
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Installation Conditions pour obtenir la

stallation performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

La nonne CE1$2271-200 annexe A impose W niveau de protectiontesté pour les personne se trouvant
au voisinage de 'appareillage sous enweloppe métalligue dans des conditions d'arc interne.

¢ IEC 62271-200 standard appendix A imposes a tested level of profection to persons in the
vicinity the switchgear in metal enclosures under internal arc conditions.

¢ i T L

Gt
re available:

2 versions de classes d'accessibilité sont disponibles: 2 versi

ons of accessibility classes a
B IAC:A-FL, B AC:A-FL,
A IAC:A-FLR. nIAC: A-FLR.
[FATIN A AL
A Type A, limité au personnet autorisé seulement A: Type A, reslricted to authorized personnel only
F : accés par la Face avant F: access by Front side
L : acces par les faces Latérales L.: access by Laleral sides
Lorsquun tableau classifié IAC 'A-FLest adossé aun When a swilchboard is classified IAC: A-FLwall-mourted,

mur, ce mur ne participe pas a la performance arc interne.,  this walldces not coniribute to the infernal arc performarnce.

[SRRTTE

P . A BT D P T P
TR AR R AL A

A Type A, limité au personnel autorisé seulement A: Type A, reslricted to authorized personnel only
F : accés par la Face avant F: access hy Fronf side

L : acceés par les faces Latérales L: access by Lateral side

R : accéds parlaface Arrigre R: access by Rear side

[T Pl

Schneider S1B7039601-00
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tnstatlation

irsialfotion performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Conditions pour obtenir la

il

Instaliation du tableau classifié IAC A-FL  Instalfation of the switchboard IAC: A-FL

par rapport au batiment

classified relative to building

La haateur sous plafond doit étre de 2150 mm minimum.
The ceiling height must be 2150 mm minimom,

10 mm

Y

-

¢ 25 mm (minimum;)

2
| 300 L(
mm -

{(minimum)
en fonction de
Finstataticn/
depanding en
the instaiztion

Implantation (vue de dessus). Implantation {top view).

L’implantation du tableau est aussi possible accolé au mur de droite avec fes mémes conditions.
The implantation of the switchboard is also possible far a wall to the left.

S5187039601-00 Scl&neider
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lisiallaiion

ation Conditions pour obtenir la
performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

instaliation du tableau classifié 1AC
A-FLR par rapport au batiment

L S0 ey

Installation of the switchboard IAC:
A-FLR classified relative to building

La hauteur sous plafond doit étre de 2150 mm minimum.
' The ceiling height must be 2150 mm minimum.

B

7 300 mim minimum

Iy

/153 /i\. - & & 930 mm
B {
: ol
j. 25 mm {mninimum) 300 mm -
oufor (minimum)

50 mm (évacuation haute/ enfonctionde ...

evacualion by the lop} Finglariaton/

deperding on

the inslalalion

Implantation {vue de dessus). implantation (top view),

U'implantation du tableau est auss! possible accoléd au mur de droite avec les mémes conditions.
The implantation of the switchboard i3 also possible for a wail fo the feft.

S1B7039601-00
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Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obftain the
internal arc performance

Biode diavacuation
2 modes d'évacuation sont disponibles
8 |'évacuation basse par caniveau,

m I'évacuation haute par conduit.

PP A ] .
PIVACEIANEIY D R0

Ce mode permet 'évacuationdes gaz dans le caniveau

par lintermédiaire d'un «flap» intégré dans le fond de
la celtule. La surace sous les «flaps» doit étre libre de
tout oblsacle {voir plan ci-dessous). Afind'évacuer les
gaz, une des extrémités du caniveau doit deéboucher
Jibrement dans un espace aéré el ventile.

F g

[ LT ieif i

2 evacuation modes are avaitahle:

u evacuation by the bottom via a trenci,
| evacuation by the top via a duct.

Fyaoaadion by il Holiom
This mode enables gases to he evacuated in a ducl via
a flap situated uniderneath the cubicle. The area under
the «faps» must be free of obisacle (see layout below)
To enable the evacuation of gases, one of the ends of

ihe duct must open into a well-venlilated area.

 AVERTISSEMENT

WARNING

Le non-respect de ces instructions provoquera la
mort o1 des blassures graves,

Failure lo follovs these instructions will result in
death or serious injury.

Dimensions des caniveaux pour
performance 12,5 kAf1 s {en mm)

I sa0nn

Dimensions of ducts for 12.5kA/1 s
performance (in mm)

330 minimum®

S1B7032601-00




tastaliotion Conditions pour obtenir la

Insialiation performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

Plan de lazone libre de tout obstacle (inmm)  Area map free of ohstructions (in min)

200 1
870 =L iy,

375 Toutes 7 All 57,56 260 57,5
500 GAM B87.5 260 182.56
Autres [ Other 1825 260 57.5
620 QMC 3076 2860 57,5
Autres { Other 57.5 510 57.5
750 Toutes } Al 432.5 260 57.5

10 Sdg]ﬁ:ﬁﬁl{’ S$1B7033601-00 %O
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[rstallanion

Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Préparation du sol pour la performance arc

interne 12,5kA/1s

Afin d'oblenir la performance arc intemne, la réalisation
des sols doit étre conforme aux éxigences de rectitude
at de planéités imposées.

L'utilisation de profits métaliques esi conseiilée:

g reclitude : 2 mm/ 3m (Rep.1),

| planéité : 3 mm maximun {(Rep.2).

Tous les éléments permettant I'évacuation des gaz
{caniveau, cuvelage, etc ...) doivent supporter une
pression de 250 Kgfm?.

ferats
1alo

s
S ans 0

[~
e i
q
f\‘DO
P
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o
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& AU ¢
2% P00, Bgon"o5 g, Oy

Preparing the floor for the internal arc

performance?2 5kA/ 15

To obtain the performance arc, implementation of
grounds must comply with the requirements of
straighiness and flatness imposed.

The use of metal angles brackels is recomimended:
® straightness: 2 mm/ 3m{Rep. 1},

B flatness: 3 mm maximun (Rep. 2).

Ail the elements ailowing the evacusation of the gas
{duct, casing, etc ...} must he able lo beara load of
250 Kg/m?.

ha 2,
a el b= alie T :'O
R0 58 Geden T 50 Y

Dimensions des caniveaux pourla
performance arc interne 16 kA/1 s (enmmy)

o 1aacan

550 minimum”

930

Pimensions of ducis for 16 kA/T internal
arc performance (in mmj

S1B7039601-00
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Instatlation Conditions pour obtenir la

Installation performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

Plan de la zone libre de tout obstacle fenmm)  Area map free of obstructions (in mm)

T=F110

375 Toutes / AN 57,56 260 57.5
500 GAM 57.5 260 182,5
Autres ! Other 182,56 260 57.5
625 QMc 3075 260 57.5
Autres / Other 57,0 510 57.5
750 Toutes / Al 4325 260 57.5

i 12 : Sc%’kﬁlggt‘ S1B7039601-00 CZ}CZI
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Conditions pour obtenir Ia

performance arc interne

Conditions to obftain the
internal arc performance

Préparation du sofen 16 KA/1s

Afin d'obtenir la performance arc interne, fa réalisation

des sols doit étre conforme aux éxigences de reclitude

et de planéités imposées.

L utilisation de profils métaliques est conseillée:
| rectilude : 2 mny 3m (Rep.1),
| planéité : 3 mm maximun (Rep.2).

Tous les &léments parmeltant I'évacuation des gaz
{caniveau, cuvelage, efc ...) doivenl supporter une

pression de 250 Kgim?.

Face avant

Preparing the floor for 16kA/1s

To oblain the performance arc, implementation of
grounds must comply with the requirements of
siraighiress and ffalness imposed.

The use of metal angles brackels is recommended:
| slraightness: 2mmy 3m(Rep. 1},

| Natness: 3 mm maximun (Rep.2).

All the efements allowing the evacustion of the gas (duct,
casing, elc ...) must be able to bear aload of
250 Kg/m?®.

celluie

forre
FIaTeE, 2005 alel, 101
A0, =50 T o6y 3
a2 o000 0% & o, 0 5
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5<120

330

330 560
120<5<240 | 330 550 80O - - Oppeséau Sous e 550 - -
disjoncteur / disjoncteur /
opposite to circuit | wnder the circut
hreaker; 330 breaker: 450 P
S>400 - - - - - - - 1000 1400
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Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Dimension des caniveaux pour
performance 16 kAf1s et 20 kA/1 s fenmm)

[RRETAR

X
=

3
E
x

£
=
o7
o

Pas (e,
Noli

Bligation

9 ma”dﬂlory

& permet I'évacualion des gaz etnecessite
fulitsation d'un conduit place surle dessus te la cellute.
Pour permelire Févacuation des gaz, l'extrémité dulableau
doit étre équipé dune bride dinterface (fournit avec
Péquipentent), surlaquells est fixée le conduit d'évacuation
{voirie plan de fa bride enannaxes 1).

Dimension of ducts for 16 KA/ sand 20kA/t s
performance (in mm)

This mode enables gases (o be gjected and requires the
tise of a diict siluated above the cubicle. To enable the
avacualion of gases, tie end of the swilchboard must be
equipped with a coupling flange (supplied by schneler
Electric), oriwich is fixed on the evacuation duct (see
the coupling flange layout in Appendix 1).

Schneider $187039601-00
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Inataliaion

insiadlation

Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Fination dos caefluler
Les cellules qui composent le poste sont maintenues
enire elles par simple boulonnage (vissere livrée avec
les cellules). Les vis du jeux de barre doivent étre
serrées au couple 3 I'aide d'une clé dynamomeétrique
Fiooiion des cobiutes mn oot

Toutes les cellules doiveni étre fixées avec 4 vis M8, ou
des liges Nletées fixdes av sol.

Fhoino of cubiclon fo eaoh olfiag

The units are simply boited together ta built the MV
swifchboard (bofts supplied). Serews of busbars must
be tightened with a lorque wrench.

Eraation oo celhsles on PR RO

Al cubicles must be secured to the ground with using
M8 bolts or screw rods grouted into the grotind.

largeur de cellute {mm) 126 375

500 625 750

b {mm} 95 345

470 565 720

Fixation des cellules pour performance
12,5 kA/1 s (in mm)

Lk 120 113

Fixing of cubicles for 12,5 kA/1 s
performance (fn nm)

518703960100

e

feceric

eider 15 :

Jos




+
!
i

;j]3}!:‘1"'}:'!1{&'51’“.”5)

ation Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Fixation des cellules pour performance Fixing of cubicles for 16 kA/1 s and

1

[SREI

6 kA 5 et 20 kA/ 1 s {enmm) 20 kA/ 1 s performance (in nmm)

N S L I SR BT g 3 Lo .
Condluil U dvacuniion Ehcnserabions clriad

Pour permettre l'évacuation des gaz en évacuation haute, To enable the evacuation of gases by the lop, users
les utilisateurs devrontinstaller un conduit & fixer ala bride must install a conduit fived to the coupling flange.
dinterface.

The end of the duct must biock waler, dust, moisture,
Lextrémitt de ce conduil doitinterdire les entrées d'esu, de animals, etc. from entering and at the same time
poussiéres, d humidité, danimaux, ete, tollen peametiant enable the evacuation of gases info a dedicaled area
[évacuation des gaz dans Une zone cédiée parfintermediaie  through a device siluated at the ouler end of the ducit
dun dispositif placé & lexirémité extérieure du condutt (non (not supplied).
fourni).
Succesiion de conduil ddvacuation  Pvacpaiion doci eiampic
Le conduit d'évacuation doit &tre en tole d'épaisseur The evacuation duct must be made of metal sheet of
suffisante pour résister aux pressions et gaz chauds. sufficient thickness to withstand pressure and hot gases.

Bride d'interface
Coupling flange

S1B7039601-00
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Conditions pour obtenir la
performance arc inferne

Conditions to obtain the
internal arc performance
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Conditions sévéres d’humidite et/
ou poliution du matériel MT

Harsh conditions of moisture and/
or pollution of the MV equipment

Les tableaux MT remplissent des fonctions de securité
st doivent done étre installés conformément & cerlaines
pratiques professiopnelles.

Ce document a pour objectif de fournir des
consignes d’ordre général afin d'éviter ou de
réduire considérablement la dégradation du
matériel sur tes sites exposés a une forte humidité
ou a unte pollution importante.

P
R

o e i aria b M n
Le matériel MT intérieur comprend des cefiules MT
modulaires ou des Ring Main Units compacies
généralement installées dans des postes préfabriqués

avec les lransformateurs et I'appareillage BT.

Tous les malériels MT sont conformes aux normes
specifiques et 3 la norme internaticnale CEL62271-1
Appareillage & haute tension - Partie 1{clauses
communes), Cette demiére définitles conditions
normales d'instalfation el d'ulilisation d'un tel matériel.

Par exemple, concernant 'humidité, fa

norme mentionne :

Les conditions d'humidité sonities suivantes :

B la valeur moyenne d'humidité relative mesurée sur
une période de 24 h n'excéde pas 90 %,

a la valeur moyenne de |a pression de la vapeur d'eau
mesurée sur une péricde de 24 h n'excéde pas 2, 2kPa,
m la valeur moyenne d'humidité relalive mesurée sur
une période d'un mois n'excéde pas 80 %,

= la valeur moyenne de la pression de la vapeurd'eau
mesuréa sur une période d'un mois m'excéde pas 1,8 kPa.
Qccasionnelizment, ces conditions peuvent provoguer
de la condensation.

Note 1:La condensation peut survenir dans le cas de
variations soudaines de température en période de
farte humidité.

Note 2: Pour supporter [es effets d'une forte humidite
et de ta condensation, tels qu'une interruption de
Fisolation ou la corrosion des parties métatiiques. il
convient d'utifiser Fappareiltage spécialement congu
pour de telles conditions et testé en conséquance.
Note 3: |l est possible de prévenir la condensation en
concevant un batiment ou une enveloppe special, une
ventitation et un chauffage adaptés au poste, ou en
uttisant un disposilif de déshumidification.

Comme Findigue la norme, 12 condensalion peut aussi
surve-nir accasionnellement dans des conditions
normates, La norme poursuil en menticnnant les
mesures spéciales susceptibles d'étre appliquées aux
locaux pour prévenir la condensation (Nota 3).

PN ation dans des conditions

ARHIRILES

ans des conditions critiques d’humidité ei de
pollution, qui dépassent largement les conditions
isalion normales mentionnées ci-dessus, le

’ tériel slectrique normalement congu peut subir des
" dommages a cause de la corrosion rapide des parlies
métalliques et de la dégradation superficielle des
partias isolantes.

MV switchboards fuifif safely funclions and imust
therefore be inslalled in tine with certain profession
practices.

The purpose of this document is to provided
general guidelines on how to avoid or greatly
raduce MV equipment degradation on sites
exposed to high humidity and heavy pollution.

Mol senvico condiiions for

frivitaise N eopefinnni

MV equipment consisls of modular MV cubicles or
compact Ring Main units generally installed in
prefabricated substations along with fransformers and
LV switchgear.

ANMY equipment comply vath specific standards and
with the 1EC 60894 «Commion specifications for
high-voliage switchgear and confrofgears. The laller
defines the normal conditions for the installation and
use of such equipment.

Forinstance, regarding inanidity, the

standard mentions!

The condilions of humidity are as follows:

B lhe average value of the relative humidity, measured
over a period of 24 h does not exceed 90 %

B the average value of the waler vapour pressure, over
a period of 24 h does not exceed 2, kPa

B the average vaiue of the refative humidily, over a
period one month does nol excead 90 %

a the average vafue of waler vapour presstire, over a
period one month does not exceed 1,8k Pa

For these conditions, condensation may occasionally
aceur.

Note 1: condensalion can be expecied where sudden
temperalure changes occur in parfod of high humidity.
Nofe 2: ta withstand the effects of high humidily and
condensation, sitch as a breakdown of insulation or
corrasion of metallic parts, switchgear designated for
such conditionis and tested accordingly should be
used.

Note 3: Condensation may be prevented by speciat
design of the buslding or housing, by suitable ventitetion
and heating of the sitation or by use of dehumifying
equipment.

As indicated in the standard, condensalion may
oceasionafly occur even under normal conditions. The
standard goes on fo indicate special measiires
concerning the substation premises that can be
implemented to prevent condensalion (Nole 3).

oo undor severs conoiiiogs

Under certain severe conditions concerning humidity
and pollution, largely beyond the normal conditions of
use mentionad above, correctly designed efectrical
equipment can be subject lo damage by rapid
corrasions of metal parls and surface degradation of
insufating parls.

Flectric
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fnstallation

Consignes en conditions sévéres
d’humidité et/ou pollution
Guidelines in harsh conditions of
moisture and /or pollution
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Concevez et adapter les ventilations du

poste avec précaution

& Pour réduire tes varations de température, mainlenez
la ventilation du poste au niveau minimum requis afin
d'évacuer la chaleur générée par le transformateur.

m Quand cela est possible, ulilisez de la ventilation
naturelle plutdt aue de la ventilation forcée.

B Silaventilation forcée est nécessaire, faites
foncticnner les venlilateurs en cordinu.

M Sidans le poste, seule la ventilation forcée est
possible, alors faites la fonctionner en conlinu.

B Placez les ouverlures de ventilation du posle le plus
lain possible de la celiufe MT.

B N'ajoulez jamais d'ouverlures de ventitation aux
ceflules MT.

Evitez les variations de température

8 Inslallez des résistances anti-condensation a
Tintérisur des cefiules MT ei failes-les fonctionner en
continu, i.e. sans commande manuelle ou avlematique.
u Amélicrez lisolation ihermique du poste.

® Fvitez que le transformateur soit dans le méme local
que l'apparsillage kT,

| S'il est nécessaire de chauffer le poste, assurez-
vaus gue le systérme de régulation de la température
empéche les variations brusques de température ou
bien kaissez fonctionner le chauffage en continu,

u Eliminez les courants g'air froids provenant des
caniveaux pour cables, des dessous de portes, elc.

Efiminez les sources d*humidité dans e
voisinage du poste

a Empéchez |a proklération des plantes autour du poste.
B Réparez les fuites dans le toit du poste.

B Empéchez humidité prevenant des canivaux pour
cables de pénéirer dans fes celflules MT.

Installez un systéme de climatisation
m La climatisation est le moyen le plus s pour
maitriser 'humidité et la tempéralure.

Assurez-vous que le cablage est

conforme aux régles applicables

B Prétez une attention particuligre au pesitiocnnement
des blindages, des écrans de répartition de champs et
des écrans semi-conducieurs.

B Dans la mesure du possible, uliliser des extrémités
de cables de lechnolegie a frotd, mais il faut s'assurer
qu'eiles sont correctement installées.

s ordveniives pour Hiniie

fosure
.

lon offeis de polfaiion

Cauiner les ouvertures de ventilation du poste de
rifles de lype chevron pour limiter la pénétration de la
poussigre et de la pollution.

laintenez la ventitalion du poste au niveau

nimum requis pour que I'évacuation de la chaleur
&nérée par le transformateur limite la pénétration de
poussiére et de poiiution.

B Utlisez des cellules MT avec un degré de protection
(IP) suff samment élevé.

| Ulilisez des systémes de climatisation avecflires pour

Frovepiiivo aneagsaros fo pyai fnn

LA P [ SR
cifeats of concsngs

Carefully desiyn or adapt substation

ventilation:

Keep substation ventilation to the minimum required
for evacuation of lransformer heal to reduce
temperature varialions.

n Use natural ventilation rather than forced ventilation
whenever possible,

u /f forced ventitation is required, run fans
confinuously.

| {f there is only and forced ventitation mode switchrin
on continuously.

B {ocale the subslation ventilation openings as far as
possible from the MV cubicle,

a Never add venhilalion openings to MV cubicles.

Avoid temperature variations

B Install anti-condensation heaters inside MV cubicles
and let them run conlinuously, i.e. withou! automatic or
manual conlrol.

B Improve the termalinsulation of the substaiion.

& Avoid the transformer is in thie same location as the
MV switchgear.

# If heating is required, make suro the lemperafure
reguiation system avoids large lemperature swings or
leave healing cn confinuously.

Eliminate cold air drafts cable trenches, under doors,
elc..

Eliminate sources of humidity in the
substation environment

B Avoid excessive plant growth around tha substation.
B Repair any leaks in the substation raof.

Prevent humidity from cable frenches from enlering
MV cubleles.

Install an air conditioning sysitem
B Air conditioning is the surest way of controlling
humidity and temperature.

Make sure cabling is in accordance with

applicable rules

R Pay speciaf aitention to the posilioning of earthing
screens, stress conlrol screens and semiconductor
screens.

B Use cold-shrink cable terminalions is possible, but
make sure they are properly instalfed.

Frovenifve moasuros o fimil i

witeoiy of oollution

B Equip substation ventifation openings with chevron-
tvpe baffies fo reduce entry of dust and polfution

B Keep substation ventifation to the minimum required
for evacuation of lransformer heat lo reduce entry of
pollution and dust.

B Usa MV cubicles with a sufficiently high degree of
proteckion {IP).

m Use air conditionning systems with fillers to resirict
entry pf polittion and dust,

w Regularly clean all traces of poliution from matal and

limiter }a pénatration de la poussiére et de la pollution. insiating parts.

| Netloyez réguliérement toules les traces de poliution

des parties métaliques et des pariies isolantes.

$1B7032601-00 Schneider PT
Electric .




Ventilation
Ventilation
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Il existe un certain nombre de méthodes pour estimer
la taille requise des ouvertures de ventilation des
postes, soit pour la cenceplion de nouveaux posles,
soit pour 'adaptation de postes existants quiantconny
des problémes de condensation.

Méthode de base

Cette méthode est fondée sur la dissipation de
puissance du transformateur (effet de joule).

Les surfaces requises pour les ouvertures de
ventilations S et $’ peuvent étre estimées en utilisant
les formules suivanies

1,8x10°P .
g=PUXITE o 5=11x5
M
O :

S = surface de 'ouverture de ventilation inférieure
(entrée d'air) [m?] (surface de |z grille déduite).

s’ = surface de Pouverlure de ventilalion supérieure
(sortie dair} [ (surface dela grille deduite).

P = puissance dissipée tolale [W}, P estla somme de fa
puissance dissipée par:

B le transformateur (a vide et 3 cause de la charge),
o I'appareillage BT,

B 'appareillage MT.

H = hauteur entre les poinls du milieu des cuverlures
de ventitaticns [m).

[ TUTENES

Mote : Ceite formule est valable pour une température
moyenne annuelle de 20 °C et une altitude maximum
de 1000 m,

sipation de puissance gu transformateur = 7470 W
issjpalion de puissance de V'appareillage BT = 750 W
igipation de puissance de I'appareillags MT = 300 W
afauteur entre les poinis du milieu des ouvertures de
ntitation est égale a 1,5m.

Calcut:
Puissance dissipée
P=7970 + 750 + 300 = 9020 W

5=LBXIE = q 57 m:
15

el
§=1,1%x1,32=146m?

iy predhiods

A number of calculation methods are available tc
estimate the required size of substation ventilation
openings, either for the design of new substations or
the adaptation of existing substations for which
condensation problems have occurad.

oy :
{ sop g
RS F SRR

Basic method

This method is based on transformer dissipation.

The requiret ventilalion opening surface areas S and
S'pan be estimaled using lie following formufas.

§="L82IP  ony  S'u xS
H

Where .

S=lower (air eniry} ventilation opening area [m?] {grid

surface deducted).

§’= yipper (air exit) ventilation opening area [m*] (grid

stirface deducied).

P= tofal dissiped power (W, Pis the sum of the power

dissipated by:

& lhe ransformer (dissivation at ne load and due to load)

B lhe ! Vswitchgear

a the MY swilchgear.

H= height befween ventilalion opening mid—pesnls fm].

Note: This formiida is valid for a yearly average
temperalure of 20 °C and a maximum altitude of
1000 m.

Example:

Transformer dissipation= 7970 W

Lv switchgear dissipation= 750 W

MV siwitchgear dissipation= 300 W

The height behveen ventilation opening mid— points Is
1.5m.

Calculation:

Dissipaled Power

P=7970 + 750 + 300 = 9020 W

§=18X10 - 1 30 2
W15

and
S=1.1x132=146m*

Schaeider

&PEleceric
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stadlation Ventilation
lnstaliation Ventilation
Méthode pius compléte More complete method

Une autre possibilité est la formule suivante basée sur
divers aspects de la conceplion du poste.

(P-24"K(K'S)T

S =
417G

et $=11xS

On:

S = surface de l'ouverlure de ventitation inferieure
{entrée d'air} [m?].

3§ = surface de I'ouverture de ventilation superieure
{sortie d'air) [m?] (surface de la grille déduite).

P = puissance dissipée totale [W], P est la somme dela
puissance dissipée par:

B le ttansformateur (2 vide el a cause de la charge),

n l'appareillage BT,

| |'appareillage MT.

Si = surface de Yenveloppe i [m?].

Ki = coeffecient de transmigsion de la surface | (W/m2K].
B k=7 pour la tble acier,

® k=3 pour 10 cm de béton et 2,5 pour 20 cm,

a k=0 pourle sol {pas de transmission de chalgur par
fe sof),

T = type d'enveloppe (hausse de la tempéralure du
transformateur) [k].

G = coefficient de la grifle

| G=0,2840,77 pour les grifles da type chevron (0,38
pour ¢es chevrons simples & 90 °C)

| (<02 pourles types les plus complexes comme
les grilles & chicanes profilées.

r G autour de 0,6 pour fa tole perforée de frous
rectangulaires

H = hauteur enire les points du milieu des ouverlures
de ventilations fm].

Another possibility 7s the following formula based on
variaus aspecis of substation design.

(P-2.4°X(K'S)'T
S=z=—5— and 8= 1.10°S
M7 GVHTS

Where:

S=lower (alr enlry) ventilation opening area [m7.

§'= upper (air exit) ventifation opening area [m7.

P= lotal dissiped power W], Pis the sum of he power
dissipated by:

| the transformer [dissipation at no load and dus lo foad)
| the LV swifchgear

B the MV swilchgear.

Si= area of enclosure surface i [m?.

Ki= transmission coefficient of surface [Wim2K].

m k=7 for steel sheels

® k=3 For 10 cm and 2,5for 20 cri of concrete,

@ k=0 for the ground (no heal transmission throught
the ground)

T= class of enclosure (transformer temperaiure rise}
[L3

G= grid coeffisient

| G=10.2810 0.77 for chevron blade fouvers (0.38 for
90 “simple chevror)

B G < 0.2 for more complex lypes such as overlapped
C beams.

| G around 0.6 for punched shest with recfanguiar
holes

H= height behveen ventilation cpemng mid—points fm),

S1B7038601-00
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Ventilation
Ventilation

Méthode plus compléte (suite)

Note : Cette méthode donne des surfaces des
ouverlures de ventilation plus petite que celles obtenues
avec la méthode de base car elle prend en compte la
dissipation qui passe parles murs, le toitet les portes.

Exemple

Dissipalion de pulssance du fransformateur = 7870 W
Dissipalion de puissance de I'spparsillage BT = 750 W
Dissipation de puissance de I'appareillage MT = 300 W
La surface du poste se décompose comme suit:

A 14,6 m? de murs en béton (10 cm d'épaisseur),

B 7 m?de {oil en béton {10 cm d'épaisseur),

B 6 m? de portes mélalliques.

L'enveloppe est de catégorie 10 K.

La grifle de ventilation est de type grille en chevron
(G=0.4).

La hauteur entre les points du milieu des ouvertures de
venlitation estégale a 1,5 m.

Caloul :
Puissance dissipée
P =7970 + 750 + 300 = 9020 W

¥ (K5 = 14,6°3+7,073+6.2'7 = 108,2 WiK

(020- 2,4° 08,2+ 11)
5+ =0,99 m?
417:0,47 A 5101

etS'=1,1x099=109m

Essai

Les méthodes éncncées ci-dessus peuvent ére
utilisées pour estimer la tallle requise des ocuvertures
de ventilation du poste, toutefois les meilleurs résuliats
sont oblenus en procédant & des essais.

Paur les nouveaux postes, les essais doivent &lre
effectuss par le fabricani du poste afin de s'assurer que
le systéme de ventilation fourni n'est pas
surdimensionng.

Pour les nouveaux postes existant sujets a des
problames de condensation, fes essais servent a
déterminer s'il est pessidle de réduire les surfaces des
ouvertures de ventilation sans excéder les limites
maximum de hausse de iempérature du transformateur
dans les pires conditions possibles.

More complete method (confinued)

Note: This gives smaller ventilation opening areas than
{he previous meihod beacause it takes dissipation
through the walls, reof and doors inte account.

Example:

Transformer dissipation= 7970 W

Lv swilchgear dissipation= 760 W

MV switchgear dissipation= 300 W

The subslation area is mads up of:

B 74.6 m?of conorete vails (10 cm thick)

m 7.0 m?of concrete roof (10 om Hhick)

u 6.2 m? of melallic doors

The enclosure classis 10K,

The ventiiation grid is of the chavron louver lype
({G=10.4).

The height hetween ventifation epening mid— poinis s
1,5m.

Calculation.
Dissipated Power
P= 7070 + 750 + 300 = 9020 W

E(K*8)=14.6347,0"3+6.2°7 = 108.2 WiK

(9020-2.4'108.2
o (B020-2.4°1082400) _ oo
417°0.47 A4 510

and §'= 1.1 x0.99 = 1.0¢ n??

Testing o
The above methods can be usedto estimate the ¢
required size of substation ventilation openings, L
however the best results are oltained by festing.

For new substalion, tests should be carried out by the
substation supplier to ensure that the provided
ventilation system is not oversized,

For existing substations preseniing condensation, tests
can be carried out to determine whether ventifation
opening areas can be reduced without exceeding the
maximum tempaerature tise liimils of the lransformer
under the worst possible conditions.
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nstallation Ventilation
iaticm Ventilation

Pour favoriser I'évacuation de la chaleur générée par le transformateur via la convection naturelle, 1es
ouvertures dolvent &tre placéas en haut et en bas du mur prés du transformateur.

La chaleur dissipée par le tableau MT est négligeable.

Pour éviter fes problémes de condensation, fes ouveriures de ventilation du poste doivent étre
situées le plus foin possible du tableau.

To facilitate evacuation of the heal produced by the transformer via natural convection, venfifation
apenings shiould be located at the top and boltom of the wall near the transformer.

The heat dissipated by the MV switchboards is negligible.

To avold condensation problems, the substation ventilation openings should be located as far
as possible from the switchboard,

Crepsie MITIET esuie-veniion
La cellule MT est soumise & des vanalions de . N i
tempéralures soudaines.

’ SREIRTE
The MV cubicle is subjected fo sudden temperature
variations.

o Angd

1; MV switchboard
2 LV switchboard

1:tableau MT

2:tableau BT 30 dL

3 : venttiation Hauote et +Upper and -ower
Basse ventilations

Gepsta aves veniiaiion adapiao Behiniationwith s of :

La celute MT n'est plus soumise & des variations de The MV cubicle is no longer subjected to sudden

tempéraiures soudaines. temperalure variations.

1: tableau MT § 2 1: MV switchbhoard

2:coffret BT s 2: LV enclosure

3: ventilation Haute et 3: High and Low
Basse ventilations

7
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Ventilation
Ventilation

oL 2w

v ventiation adantono

Sile tableau MT est séparé du transformateur, |2 pigce
ol se trouve |e tableau requisrt une ventilation
minimale peur assécher I'humidité susceptible de
pénétrer.

MT

BT

ool onariug deoveniitabion
Pour limiter I'entrée de poussiéres, de pollution,
d'embruns, elc .. les ouvertures de venlilation du poste
doivent &tre équipées de grilles de type chevron.
Vérifiez toujours que les grilles sont orientées dans la
bonne direction.

Vepiilation do la cottule MT

Tout besoln de ventifation naturelle est pris en comple
par le fabricant au moment de la conceplion des
cellules MT. Il ne faut jamais ajouter les ouveriures de
ventilation au modéle d'origine.

Sighaiotion vl addaptod voniiiaiions
{oomifenped)

if the MV switchboard is seperated fron the
transformer, the room containing the switchboard
requires anly minimal ventiiation lo allow drying of any
humidity that may enter the room,

MT BT

L

H fae oF vendifaiiog D -'_!wu B
Toreu'uce the entry of dust, poliution, misl, etc .., the
substation ventitation openings should be equrp,ued
with chevron-blade baffles.

Always make sure the baffles are orignted in the right
directicn.

Ady cubicles veniilais

Any nesd for natural ventilation is feken into account by
the manufaciurer in the design of MV cubicles.
Ventilation openings should never be added {o the
origintal design.
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tstaliation Température
allation Temperature

Les vartatlons de températures dans des conditions de fortes humidités sont sources de
condensation.

The temperature variations lead to condensation under high humidity conditions.

frpmider ¢
To reduce temperalure variafions, always instail
toujours des résistances anti—condensations & lintérieure anli-condensation heaters inside MV cubicles if the

des cellules MT si [humidité relative moyenne reste average refalive humidity can remain high over a iong
élevée pendant un laps de temps imporant. period of fime.
Les résistances doivent fonctionner sans inferruption, The heaters must operafe conlinuously, 24 hours aday
24 heures sur 24 pendant toule l'annge. all yearlong.

t  ATTENTION 1 CAUTION
RISQUE DE DETERIORATION DES CELLULES HAZARD OF DAMAGE TO CUBICLES
B Neconrniectez JAMAIS les résistances aun systéme B NEVER connactifie resistance lo a lemperalure
de régulation de température. conlrol or regulation syster.
B Assurez-vous que les résistances offrent une " hake sure the heaters offer an adequale service
durée de service adéquate (en générai les versions life {standard version are generalfy sufficient).
slandard suffisent).
Le non-respect de ces instructions peut Failure to follow these instructions can result in
provoquer des blessures ou des dommages injury or equipment damage.
matériels.

i+

LG
Pour limiter les variations de température & l'intérieur The folfowing measures can be taken fo reduce
du poste. il est possible de prendre les mesures temperature variations inside the subslation:
suivantes : B Implement the measures described in the previous
B Appliquez les mesures décrites dans le chagitre section concerning ventilalion.
Ventilation. B Improve the thermal Insulation of the substation lo
s Améliorez lsclation thermique du poste pour reduce the effects of outdoors temperalure varialions
réduire les effets des variations de {a température on ihe temperature inside the substation.
axtérieure sur la température & lintérieure du poste. B Avoid substation healing if possible. if heating is
B Si possible, évilez de chauffer le poste. Toutefois, required make sure the reguialion system and/or
sl est nécessaire de le chauffer, assurez-vous gue le thermostat are sufficiently accurate and designed lo
sysléme de régulation eliou le thermostat sont avoid excessive lemperalure swings (e.q no grealer

suffisamant précis, el congus pour éviler les variations  than 1 °CJ.
brutales de températures (i.e pas supérigures a 1°C).

[Tt

Etat courant Alfernatif

Durée

Siun systéme de régulation de température précis n'est pas disponible, laissez fonctionner le
chauffage en permanence, 24 heures sur 24 pendant toute Fannée.

if a sulficiently accurate femperature regufation system Is not avaffable, leave the heating on
continuously, 24 hours a day all year fong.

S1B70:39601-00 Schneider
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Recommandalion tenue a f'environnement

Saus cerfaines conditions climatiques, le phénoméne
de condensation peut se produire.

Il est possible par des moyens simples daméliorer le
comportement des postes MT et de minimiser le risque
d'apparition de condensation et par conségquent de
phénoménes d'effluves.

Trois facleurs principaux peuvent étre & Yorigine du
phéncméne :

a l'architecture du poste (dimension et remplacement
des ventilations, 1a nature des maténaux utilisés},

@ l'environnement climatique du MT/BT (zone trés
humide, brouillard, précipilation, orientation et pollulion),
® ia lechnologie etou mise en oeuvre des extrémités
des cables,

:tableau MT

:cofiret BT

: transformateur

: zone de ventilatian
haute et basse

CLARRAR

N S

Recommandation for envirormmental withstand.

Under certain climetic conditions, the condensation
phenomenaon may occur.

By simple means it is possible to enhance the hehavior
of MV substations and to minimise the risk of
appearance of condensation and thus of corona
dischiarge phenomena.

Three main factors may be responsible for this
phenomenon:

R subslation architecture (dimension and replacement
of ventilation systems, type of malerials used)

B climatic environment of MWLV {very damp area, fog,
precipitation, orientation and poliution)

8 lechnology andfor implementation of cable ends.

1: MV switchhoard

2: LV enclosure

3: transformer

4: ventilation area top
and hottom

il
N
]
]
7]
"
Lo
e
-0
ta
_a
Al
i
N
t
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Architecture du poste

Adapter la seclion des ventifations & la puissance
dissipée dans le poste pour minimiser las écants de
température.

Supprimer les ventilations dans 'environnement
proche du tableau modulaire MT.

Eavoriser une venlilation adaptée (hautes el basses}
par convection autour du transformateur.

Environnement du poste HT/BT

er & Télanchéité du poste et des fosses a
cables.

Prévoir des ventilations de type chicane pout limiter les
anétrations directes.

hstaller des résistances anti-condensation dans les
cellules.

Extrémitées des cables

La mauvaise mise en ceuvre d'une extrémité des
cables de iechnologie & froid entrainera des
contraintes diglectriques qui géneront ausst (e
phénoméne d'effiuves dans des conditions SEvEres.

Substation architecture

Adapat venlilation cross—section {o powver foss in the
subslalion to minimise tamperature differences.
Eliminata ventifation in the environment in the
immediate vicinity of the MV modular switchboard.
Provide suitable ventifation {lop and boltom) by
convection arcund the lransformer.

The HV/LV substation environment
Guarantee tightness of the substation and of the cable
pits.

Provide baffle type ventifation systeims to limit direct
penslration.

Install anli-condensation resistances in the cubicles.

Cables ends

{ncorrect implementation of cold fechnelogy cables
endds will reswit in dislactric stresses that will also
generale the corona discharge phenomenon in harsh
condilions.

Electric
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Géria civil

Civil enginmeding

Encombrements et masses
Overall dimensions and weights

/

“Typéo eight (m) Weight (kg):
IMIMB 1600 M 375/500 1030 130/140
IMC 1800 M 500 1030 210
PM, O, QMB 1600 ™ 3751500 1630 140/160
QMC 16000 625 1630 180
CwM 2050 750 1030 400
DMi-A, DM1-D, DM1-W, DM2, | 1600M 750 1310 410
DMVL-A, DMVL-D
DM1-S 1600 ™ 750 1310 350
DMV-A, DMV-D 1695 625 1030 350
DMV-5 1600 625 1030 270
CM 1600 375 1030 200
CM2 1600 ™ a0 1030 220
GBC-A, GBC-B 1600 750 1110 300
NSM-cables, NSh-busbars 2060 750 1030 270
GIM 1600 125 830 40
GEM(2) 1600 125 1010/1150 40/45
GBM 1600 375 1030 130
GAMZ 1600 375 1030 130
GAM 1600 500 1110 170
SM 1600 375/500 1030 130/1860
Tt 1600 375 1030 210
DMi-A, DM1-D, Dhi1-W, 1600 750 1310 430
DMI-Z (1250 A)

Ajouter & la hauteur : Add to height:

{11450 mm, si caisson contrdle pour protection et

contréle-commande. Pour aveir un tableau homogene,

foutes les cellules (excepté GIM el GEM) peuvent

recevoir un caisson contrle.

11 suivant la configuration des jeux de barres de la
cellule VB, deux types de gaines d'extension sont

possibles :

B siexfension d'une cellule VIAE DM12 ou DM23,
prendre la gaine de profonidetr 1060 mm
B pour toutes fes autres ceflufes VM6, prendre la

profondeur de 920 mim,
17 pouria cellule 1250 A.

- 11 480 mm for fov-voftage enclosures for controlf
monitoring and profection functions. To ensure uniform
prasentation, all units (except GIM and GEM) may be

equipped with low-volfage enclosures.

121 depending on the bushar conf guration in the VME

unil, bwo lypes of extension units may be used:
B [0 extend a VMG DMT2 or DM23 unit, use an

extension unit with a depth of 1680 mm

& for alt other VMB unils, a depth of 920 mmi is

required.
5 for the 1250 A unit.

$1B7039601-00
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Dimensions des cellules
Cubicles dimensions
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Dimensions des cellules
Cubicles dimensions
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CHIvil eriginesiing

Dimensions des cellules
Cubicles dimensions
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Dimensions des cellules
Cubicles dimensions
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Préservation environementale
Environmental conservation

S s
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La gamme SM6-24 a pour principale fonction |z
commulation £t la coupure des réseaux de 1 kV a

24 kV.

Délail de la gamme : jusqu'a 24 kV (Ur), 63011250 A(Ir}
25 KA/ s (Ik/tk), etfenue a l'ar interne & 50/60 Hz de
12,5kA/ .16 kA s et 20 KAM 5.

Les produits représentatifs uttisés pour 'analyse sont:
M & QM {sans fusibles), DM1-Aet DMV-A.

Les impacts environnementaux des produits
r&férencés sont représentalifs des impacts des autres
produits de la gamme gui sont développés avec fa
meme technologie.

L'analyse environnementale a elé effectueée en
conformité avec la normie SO 14040 «Management
envirennemantal - Anzlyse du cycle de vie - Principas
etcadre”.

Celte analyse prend en compte les étapes du cycle de
vie du produit.

L.a gamme Sh8.24 est fabriquée sur un sile de
production Schneider Electdc bénéficiantd’un systéma
de management environnementalcertifie ISO 14001.

L.e poids et le volume des emballages ont €1¢ réduits,
conformément a la directive de 'Unicn Eurepéenne sur
les emballages.

L'emballage Il & QI pése 7 kg. It est constitué d'une
paletle en bois (4.8 kg), de carton (1,6 ka), de clous
(0.4 kg), de polystyréne {0,1 kg), d'un cerclage (0,1 kg).
L'emballage DMV-A pése 12 kg. |l est conslitué d'une
palelte en bois (8,6 kg), de carton (2 kg), de clous

(0.8 kg).d= polystyrene {0,2 kg), d'un cerclage (0,4 ka).
L'emballage DM 1-A pése 12,5 kg. i est constiué d'une
paletie en bois (8.7 ky). de carton (2,2 kg), de clous
(0,8 kq), de polystyréne (0,4 kg}, d'un cerclage (0.4 kg).
Les flux de distribution gu praduit ont été oplimises par
limplantation decentres de distributions locaux
praches des zones de marché.

The main function of the SM6-24 range is fo switching
and breaking from 1KV o 24kV.

This range consists of: up o 24kV (Ur), 630712504 (Ir)
26kA/ s {Ik/ik), and 12,5 kA/s, 16 kA/1s and 20 kA/T s
{nternal Arc Wilhisland at 50/60 Hz

The represemtative product used for the analysis are!
IM & QM (without fuses), DM1-A, and DMY-A.

The environmental impacts of this referenced product
are representative of the impacls of the other products
of the range which are developed with the same
technology.

The environmental analysis was performed in
conformily with ISO 14040 *Environmentai
management: Life cycle assessment — Principle and
framework”

This analysis takes the stages in the #ife cycle of the
product inlo account.

RIS

The SM6-24 range is manufaclured ata Schneider
Elactriz production sife onwhich an ISO 14001 cerlified
environmental management systemhas been
established.

The weight and volume of the packaging have been
reduced. in compliance with the European Union's
packaging directive.

The IM & QM packaging weight is 7-kg. Il consists of
wooden pallet {4,8kg), carton (1,6kg), nails (0,4kg),
palystyrene (0, 1kg), band slrapping (0. 1kg).

The DMV-A packaging weight is 12-kg. it consists of
wooden pallel (8,6kg). carlon (2kg), naifs (0,8kg),
polystyrene (0.2kg), hand strapping (0.4kg).

The DR 1-A packaging weight is 12,5-kg. It consisls of
wooden pallet (8,7kg), carton (2.2kg), nails (0.8kg).
polystyrens (0,4kg), band strapping {0,4kg}.

The product distribulion flows have been optimised by
setling up localdisiribution centres close fo the markel
areas.

32
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Préservation environementale
Environmental conservation

Les produits de la gamme SMB-24 ne générent pas de
pollution envirornnementale réclamant des mesures de
protection spéciafes (bruit, émissions, elc.}.

Pour les produits consommant de I'énergie, indiguer &
mention suivante : fa puissance dissipée dépend des
conditions de misa en ceuvre et d'utilisation du produit.
La puissance électrique censommee par la gamme
SME-24 vade BBEWa782W:

| Cile est de 8,6 W en mode actif et de 0 % en mode
veille pour IM & OM référencé.

B Elle est de 38,6 W en mode actif et de 0 % en mode
veille pour DMV-A référencé.

u Elle est de 78,2 W en mode actif et de 0 % enmode
veille pour DM1-Aréférencé.

Celte puissance consommeée représente moins de
30% de la puissance totale qui circule & travers le
produit.

Pour les produits dissipant de Ténergie, indiquer la
mention suivante : 1a puissance dissipée dépand des
conditions de mise en ceuvre et d'utilisation du produit.
La puissance dissipée va de 100 Wa 850 W, pour fa
gamme de produifs SM6-24,

Pour untaux d'ulitisation de 100 %% :

a8 Elle est de 100W pour 1M & QM référence

m Elle est de 440 W pour DMV-A référence.

m Elle est de 850 W pour DM1-A référencé.

Celte digsipation thermique représente moins de
0,2.107 % pour IM & QM. 1,6.10° % pour DMV-Aet
3,3.10% % pour Di1-A, de la puissance qui circule a
travers le produit.

LTI O Te N

L'Analyse du Cycle de Vie (ACV) a éte réalisee a 'aide
du logiciel EIME (Environmental tmpact and
Managemeni Explorer) version V3 et de sa base de
données version 5.4,

L& durée de vie estimée du produit est de 30 ans avec
un taux d'utilisalion de l'installation de 100 %. le
modele de puissance électrigue ulilisée est europeen.
L'élendue de 'analyse a &té limilée & th1 & QM, DMV-A
el DM1t-A

Les impacts envirennementaux ont été analysés pour
les phases de fabrication (F), y compris le lrailement
des maligres premiéres, el pourles phases de
distribution (D) et d'utilisation (U).

Présentation des impacis environnementaux du
produit

La gamme est conforme & ROHS - [es produils de la
gamme éiant congus conformémant 2 la directive
ROHS {directive européenne 2002/95/EC du 27 janvier
2003), ils peuvent élre incorporés sans restrictions
dansun assemblage ou une installation soumis & cetle
directive,

The products of the SM6-24 range do not generale
environmental pofiulion requiring special precautionary
measures (noise, enissions, and soon).

For consuming praducts, indicale foflowing mention:
the dissipated power depends on the conditions under
which the product is implemented and used.

The electrical power consumed by the SM-24 range
spreads out befween 8,6 Wand 78,2 W:

| itis 8.6 Win active mode and 0% in standby mode
for the referenced IM & QA.

| ftis 38.6 W in active mode and 0 % in standby mode
for the referenced DIMY-A.

| Ii is 78.2 Win aclive made and 0% in slendby mode
for the referenced DM1-A.

This consumed power represents less than 30 % of the
total power whicli passes through this product.

For dissipaling products, indicate following mention
The dissipated power depends on lhe condilions under
which the product is implemented and used. This
dissipated power spreads out between 100 Wand

850 W, for the SM6-24 product range.

For a uliisation rate of 100 %4;

R Itis 100 W for ihe referenced (M & QM.

| /t is 440 W for ihe referenced DIMV-A.

& [t is 850 W for the referenced DM1T-A.

This thermal dissipation represents fess than
0,2.10-7 5 for IMEQM, 1,6.10°* %6 for DMV-A,
3,310 % for DIM1-A of the power which passes
through the product.

£

The ERME (Environmental Impact and Managenien!
Explorer) software, version V3, and ils dalabase,
version 5.4 were used for the life cycle assessment
{LCA).

The assumed service fife of the product is 30 years wilh
ar ulifisalion rate of the instalfation of 100 % and the
electrical power medel used is Furopean. ; )
The scope of the analysis was imited to a IM & OM, PR
DMV-A, and DM1-A. B

The envirenmental impacts were analysed lor the

Manufacturing (M) phases, including the processing of

raw matorals, and for the Distribution (D) and

Utitisation {U) phases.

Presentation of the product environmenlal impacts

The range is RoHS comphiant: as the product of the
range sre desighed in accordance with the RoHS
Directive (Europearn Directive 2002/95/EC of 27
January 2003), they can be incorporated withoul any
restriction within an assembly or an instaflation
submitted to this Directive,

S5187032601-00
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Fin de vie et recyclage
End of life and recycling

PO v

En fin de vie, les produits de la gamme SME-24 doivent

&tre démontéspour faciliter la récupération des

ditférents matériaux constitutifs.

Si le poigs du matériau (individuellement) représente
plus de 15 % du poids tota! en fancticnnement. it est

considéré comme un matériau recyclable.

L2 proportion de maliére recyclable est supérieure &

85 %.

Ce pourcentage comprend les matériaux suivants :

acier et cuivre.

Schneider Eleclric esl engage dans une démarche
environnementale inscrite dans e long lerme,

Dans ce cadre, SMB a élé congu dans le souci du
respect de 'environnement et notamment en prenant
sn compte les aplitudes au recyclage du produt.

Les matériaux ulilisés, isolants et conducieurs, sont
idantifiés, facilement séparables, dans ['analyse profil

Atend oflife, the products of the SM6-24 must be
dismantled fo facilitate the recovery of the various
consfituent materials,

Ifweight of the material {individually) is more than 15 %
of total function’s weight thal is considered as
recyclable material,

The proportion of recyclalle material is higher than

85 %.

This percentage inclidos the following materials: steel,
and copper.

Fheeseefivie:

Schneider Electric is commitied to a long term
environmental approach.

As part of this, Ihe SMB has been designed (o be
environmentally friendly, notably in terms of the
product’s recycleability:

The maerals used, hothoonductors and insulztors, ae klertfed
nproductenvimnmental profie analyss and eas'y separable. it

environnement produit qui a été élaboré en conformité

avec'1SO 14040,

En fin de vie, SMG pourra étre traité, recyclé el valorisd

conformérmeni au projet de réglementation

européenne sur la fin de vie des produils &leciriqueas et

was porfonmed inconformitywih ISO 14040 Envdronmental

management K cyck assassment - prinopie and Fame ok

Atthe end of its Ke, SME can ba processed, recycled and 115

matenials recovered inconformify with the drail European

reguiations on the end-of-life of efectronic and electrical

électroniques,et en particulier sans émission de gaz
dans l'atmosphérent rejet de fluides pofluants.

S5 estconforme 4 la directive RoHS qui restreint
Futilisation de six substances dangereuses pourla
fabricalion da divers types d'équipements

efactroniques el électriques.

AEtaun femeun

products, and in particular withoulany gas being refeascd lo
the afmosphere nor any polluting f uids being discharged.
SM§ is compliant with the RoHS direclive. RoHS
reslkricts the use of six hazardotis materials in the
manulacture of various types of electronic and
elecirical equipment.

disjoncte
Circuit breaker unit:.

o i ‘
Femous mefa 65 % - B
.

Mataux non fafteur 4% 10,6 %
MNon-ferrous malz!

Themeodurcissah'es

Thermahardening 95% 22%

Thermep'astiques

Thermepmasfics 2,.35% 23%

Fludes 2 o

i 0.15% 0,1%

34 Schneider S1B7039501-00
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Recuperation du gaz SF6 en fin de
vie

Recovery of SF6 gas at end of life

Le SFG doeit étre retiré avant tcute opération
de démantélement selon les procédures
decrites dans le document CEI-61634.

Le gaz doit étre traité conformément au
document CEI-80480.

B volume de gaz a récupérer : 3blitres par
interrupteur,

@ pression interne relative : 40kPa.

The SF6 must be removed hefore any
dismantling operation can be carried out in
compliance with the procedures describedin
IEC-67634.

The gas must be freated in compliance with
IEC-80480.

volume of gas to be recovered: 35liires
per switch,

internal gauge pressure. 40kPa.

[ e

S1B7039601-00
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Plan de la bride d’interface
Coupling flange layout
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Medium Voltage Distribution

Conditions d’installation
Installation requirements
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Performance arc interne
Installation Internal arc performance

Un arcinteme est une forme de court-circutt trés sévére The intemal arc fault is a very severe short-circuit that

qui peut survenir dans une installation &lecinque. can occur in efectrical equipment.

Contrairement & un court-circuit dit « boufonné » olile Whereas a conventional bolted short circuit fault makes
courant de défaut circule dans des conducteurs the current flow in solid conductors, the internal arc
salides, un arc interne fait cheminer e courani dans fault makes the current flow in the air {which becomes
I'air (devenant plasma} entre deux conducteurs. also plasma) between hwo conduclors.

En plus des effels classiques dun court-circuit In addition lo the usual consequences of a short-circuit
(échauffement des conducteurs, efforis fault (conductors overheating, electromagnetic
électromagnétiques), Farcinteme se caractérise donc par stresses), the Internal arc transmits a huge energy

une quantité d'énergie énorme transmise au fluide. ameunt to the fluid. The dissipated energy, which
L'énergie dissipée, allant jusaqu'a plusieurs dizaines de reaches more than 10 megajoules over one second,
mégaioules sur une seconde, provogue des effets de provakes hazardous pressure effects and thermal
pression et themmiques. effects.

Le défaut d'arc inlerna estrare, mais sa criticitéimpose  The intemal arc favit is rare, butitis so critical that we
d'en maitriser les effets, must manage its effecls.

L'arc interne est causé par ba rupture de sigidité

diélectrique enlre deux parties au potentiel different The intemal arc faulf starts when the dielactric strength
Un arc survient t‘ant're‘deux phases ou entre'une phase is lost befween two parts at a different voltage. Anarc
slla masse. It dégénére slors souvent en défaut appears between fwo phases or behwveen one phase
iiphase. . and earth. It often degenerates inio & three-phases
I'amorgage initial peut élre créé par: fault.

®m Le vieilissement des isolants solfides que consttuent  The original arc can be the result of:

les gaines de cables, les résines Epoxy (fissures). u Insulaling paris ageing (damaged cables sheath,

B Lintrusion d'un animal entre les parties conduclrices, cracked Epoxy resin).

soit eréant directement ur pont conducteur endre 2 B The intrusion of an animal. thus directly creating a

phases, soit dégradant lisclation des cables (rengewrs) . spori-circuit between conductors, or damaging the
m Lintroduction d'un objet entre les phasesltorsd'une  jasptation (rodents).

opézation de maintenance, comme une clé mettant en The introduction of an obfect befween the phases

court-circuit fe jeu de barres. ] during a mainienance vork, typically a wrench in the
B Une fuite de gaz isolant (pour les appareils busbar.

{onctmnna!-lt dansﬁe SF6) ouune p<_erte de vide (pour ' Ainsulating fluid leakage (for the SF8 insufated
les appareils fonclionnant dans le vide). devices) or a vacuum joss (for the vacuum devices).

The consequences of infemal arc are pressure effects,
severe mechanical stress of the device and thermal effects
(heavy expuision of hot gases thal is to be managed).

Larc interne se manifeste par des effets de pression,
salficitation mécanique impertante de 'appareil puis
par des effels thermiques, expulsion abondante de gaz
chauds a maitriser.

’arc interne se découpe en 3 phases genériques :

® Laphase onde de choc: 0-5ms

® La phase montée en pression : 5-30ms.

B 1.a phase expuision et thermique : 30ms- ...

The intemnal arc fault divides into 3 phases:

m The shock wave phase: 0-5ms

B The pressure rise phase: 5-30ms

® The expulsion and thermal phase: 30ms

The generated hot gases are expuised in a continuous
way. They must be correctly canalized in order that the
pressure falls fo zero, but also fo manage their exhaust
direction.

Les gaz chauds crées sont évacués en cordinu, [is
daivent élre comectement canalisés, non seulement
pour gue la pression tende vers zéro, mais aussi pour
maitsiser leur direction de sortie.
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Performance arc interne
Internal arc performance

Aces phases génériques peut s'ajouter une phase
d'éclatement de membrane, lorsque la surpression
dans un compadiment hermétique est libérée vers fes
aulres compartiments par Fouverlure d'une membrane
calibrée.

Eile est caraclérisée par une deuxiéme onde de choc
et un transfert de [a surpression aux auties
compartiments.

Outre ses effets mécaniques et thermiguas, l'arc
inteme est dangereux pour:

| satoxicité ; Fair expulsé est charge de vapeurs
piastiques et métalliques irrespirables,

@ son bruit : Fonde de choe initiale est une onde
acoustique dangereuse (160dB),

® scn rayonnement transmis © sans cbstacle
intermédiaire, le rayonnement émis est capatle de
bruler la peau au second degré en 100 ms.

RISQUES D'ELECTROCUTION, D’ARC
ELECTRIQUE OU DE BRULURES
B Uinstaliation de cet équipement doit élre confiée
exdlusivement a des personnes gualiliées, quiont pris
connaissance de toutes les notices dinstallation et
controté fes caractéristiques techniques de Téquipement.
n Ne ravaillez JAMALS seul.

m Coupez {oute alimentation avant de travailler sur
cel équipement. Tenez compte de toutes les sources
d'alimentation et en particulier des possibilités
d'alimentation extérieure a 'a cellule ol estinslallé
'équipement.

B Portez des gants isolants pour éviter louf contact
avec un conducteur accidentellement mis sous tension.
L.e non-respect de ces instructions provoquera la
mort ou des blessures graves.

feoiifined)

In addition to these three generic phases, a vaive
opening phase can take place, when the overpressure
in & hermetlic compartment is released {o the other
compartments by the way of a calibrated valve
opening.

This phase is characlerized by a second pressure
wave and a pressure transfer fo the other
compartments.

As well as its mechanical and thermal effects, the
internal arc fault is hazardous because of.

B lts toxicity: the released gases are ioaded with toxic
plastic and metal vapors.

8 ils noise: the original pressure wave is a hazardous
acoustic wave {160 dB).

w /s transmitted radiafion: without any obstacle, the
emitted radiafion can burn the skin (second degree
fevel) in 160 ms.

A DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, ELECTRIC ARC
OR BURNS
| Only qualified personnet should instail this
equipment. Such work should be performed orily after
reading this enlire set of instructions and checking the
technical characterislics of the device.
B NEVER work alone.
| Turn off all pover supplying this equipment before
working on or inside it. Consider alf sources of power,
including the possibility of backieeding.
B Wear insulaling gloves to avoid any contact with a
conductor that has accidentally been eneraized.
Failure {o follow these instructions will resultin
death or serious injury.

12,5kA1s X X

16 kA 1s X X
X X X
20kA1s X X X

1 ATTENTION

+  CAUTION

Dans certaines canditions d'installation, la
performance arc interne n’est pas garantie dans

In certain installation conditions, internal arc
performance is not guaranteed when cables are

le cadre d’un raccordement des cébles parle connected by the top.
haut.
S1B87039601-(1 Scl&neidev
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Installation

insiallation

Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

La norme CEi$2271-200 annexe A impose un niveau de protection testé pour les personne se trouvant

3
* Fi
2 versions de classes d'accessibilité sont disponibles
| IAC: A-FL,

m |[AC:A-FLR.

N |
RS AT

A : Type A, limité au personnel autonisé seulement
F : acods par laFace avant
I.: accéds par les faces Latérales

Lorsqu'un: tableau dassifie IAC : A-FLest adosséa un
mur, ce mur ne parlicipe pas a la performance arcinteme,

A Type A, limité au personnel autorisé seulement
F : accés parla Face avant

L : accés par les faces Latérales

R : accés parfa face Amiére

CLapTa

au voisinage de I'appareillage sous enveloppe métallique dans des conditions d'arc interne,

IEC 62271-200 standard appendix A imposes a tested level of protection to persons in the
vicinity the switchgear in melal enclosures under internal arc conditions,

7 i 5
2 versions of accessibility classes are available:
B IAC: A-FL,

| JAC:A-FLR.

A: Type A, resticled to authonzed personnel only
F: access by Front side
L access hy Lateral sides

When a swilchboard is dlassified IAC: A-FL wallinounied,
this wall does nof conlribule ta the internal ar performarice.

3 A-FLE

A: Type A, reslricled to authonzed personnel only
F: access by Front side

L: access by Lateral side

R: access by Rear side

Schneider S1B7039601-01
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s taliation Conditions pour obtenir la

[ation performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

Installation du tableau classifié IAC A-FL  Installation of the switchboard IAC: A-FL
par rapport au batiment classified relative to building

La hauteur sous plafond doit étre de 2150 mm minimem.
The celling height must be 2150 mm minimum.

B 10 mm
A
AN Z’\ R A R &._._ - 830 mm
Y
o =i 300 L.
| j=« 25 mm (minimum) mm :
s (minimumy}
en fenction da
Tinstafation/
depering on
the instalalion
jmplantation {vue de dessus). Implantation {top view).

i Iimplantation du tableau est aussi possible accofé au mur de droite avee les mémes conditions.
" The implantation of the switchboard is also possilie for a wall to the felt.

g1
S
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N
=
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instoliation Conditions pour obtenir la

insiallation performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

Instaliation du tableau classifié IAC Installation of the switchboard IAC:
A-FLR par rapport au batiment A-FLR classified relative to building

% La hauteur sous plafond doit &tre de 2450 mm minimum.
The ceiling hreight must be 2150 mm minimum.

BRI

DE"CO4:0

"7 306 mm minimum

i E = -
‘o et 25 mm (minimum) 300 mm

oufor {(minimym) -7

50 mm (évacualion haute/ en fonchion de

pevacuation by the lop) JinstaFation/
depending on

tha insfalation

Implantation (vue de dessus). Implantation (top view).

L'implantation du tableau est aussi possible accolé au mur de droite avec fes mémes conditions.
Theimplantation of the switchhoard is alsa possible for a wall to the left.

8 Sebnelder
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Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

EIat: RIE
2 medes §'évacualion sont disponibles :
| I'évacuation basse par caniveau,
A I'évacuation haute par conduil.

rvmenniionr Bassg
Ce mode permet 'évacuationdes gaz dans le caniveau
par lintermédiaire d'un «fiap» intégré dans le fond de
la cellule. La sudace sous les «flaps» doit étre libre de
tout cblsade {voir plan ci-dessocus). Afin d'évacuer les
gaz, une des exirémités du caniveau doit déboucher
fibrement dans un espace aéré et ventilé.

Y ilox Ry

2 evacualion modes are available:

B/ evacuation by the bottom via a lrench,
B evacualion by the top via a ducl.

Frienn

frue vir by ifve Dodftom
This mode enables gases fo be evacualed in a duct via
a flap situated underneath the cubicle. The area under
the «ffapsr must be free of oblsacle (see layout belcw)
To enable the evacuation of gases, one of the ends of
the duct must open info a well-ventilated area.

t AVERTISSEMENT

t  WARNING

Le non-respect de ces instructions provoquera fa
mort ou des blessuras graves.

Failure fo follow these instructions will result in
death or serious injury.

Dimensions des caniveaux pour
perfarmance 12,5 kA s (en mm}

BE10COCA

Dimensions of ducts for 12.5 kA/1 s
performaice (it mm)}

330 minimum™

S187039601-G1
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nataliation Conditions pour obtenir la

Installation performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

Plan de lazone libre de tout obstacle inmm)  Area map free of obstructions (In mim)

iR Telgg

e

00 mip:
870 "“D—rﬂl@_

375 Toutes f All 57.5 260 57.5
500 GAM 57,5 260 182,5
Autres ! Other 182,56 260 57,5
625 Qamc 307.5 260 57,5
Autres I Glther 57,5 510 57,5
750 Toutes / Alf 4325 260 57,5
100 Schnelder S1B7039601-01




nsiaiation

forsiatiofion

Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Préparation du sol pour la performance arc
inteme 12,5kA/1s

Afin d'obtenirla performance arc inteme, la réalisation
des sols doit &lre conforme aux éxigences de rectifude
el de planéilés imposées.

Lutifisation de profils métaliques est conseillée:

m reclitude : 2 mmf 3 m {Rep. 1},

H pianéité - 3 mm maximun {Rep.2).

Tous [es élements parmeltant I'évacuation des gaz
{caniveau, cuvelage, efc ...) doivent supporter une
pression de 250 Kg/im?.

DLICALIG

Face avant
ceflule ! Front
face of the

Preparing the floor for the infernal arc
performancei2, 5 kA/ 15

To obtain the performance arc, implemenlation of
grounds must comply with the requirements of
straighiness and flatness imposed.

The use of melal angles brackets is recommended:
| straighiness: 2mm/3m (Rep. 1),

| flafness: 3 mm maximun (Rep.2).

All the elements alfowing the evacuation of the gas
{duct, casing, etc...) must be able fo bear a load of
250 Kgrm?

cubible £

= S g
30" e O a0
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instalation

fnistaliation

Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Dimensions des caniveaux pourla
performance arc intermne 16 kA/M s (enmm)

ra

orconay

550 minimurn®

Dimensions of ducts for 16 kA/1 s internal
arc performance (in mmj}

Schneider S1B7039501-01




instaliation Conditions pour obtenir la
etaflation performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Plan de la zone libre de toutobstacle enmm)  Area map free of obstructions (in mmj

DE130003

-
T—t 110

375 Toutes [ All 57,6 260 57.5
500 GAM 57,5 260 182.5
Autres f Other 1825 260 57,5
625 amMe 307.5 260 515
Autres | Other 57.5 510 57,6
750 Toutes 7 Al A432.5 260 57.6
S1B7039601-01 Schneider
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insiallalion

Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Préparation dusolen 16 kAl s

Afin d'obtenir [z performance arcinterneg, [a réalisation
des sols doit &tre conforme avx éxigences de rectitude
el de planéités imposées.

L'utilisation de profiis métaliques est conseillée:

a rectitude 1 2 mm/ 3 m (Rep.1},

B planéité : 3 mm maximun (Rep.2).

Tous les éléments permetiant I'évacuation des gaz
{caniveau, cuvelage, etc ...) doivent supporter uns
pressicn de 250 Kg/m?.

Face avant
cellute / Front
face of the

O 12052

Freparing the foorfor 16 WA/ 15

To obtain the performance arc, implementation of
grounds must comply with the reguirements of
straighiness and flatness imposed.

The use of metal angles brackets is recommended:
| straightness: 2 mm/ 3 m (Rep.T),

a flainess: 3mm maximun (Rep.2).

Al the elements allowing the evacuation of the gas (duct,
casing, elc ...} must be able lo bear a load of
250 Kg/m®.

cubible
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stalabion

fnsiadintion

Conditions pour obtenir Ia
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

HI

5<120 330 550 550 330 250 330 550 — —
120<8<240 | 330 550 800 - - Opposé au Sousle 550 - -
disjonclewr / disponcleur /
opposite fo circuit | under the circut
breaker: 330 breaker: 450
5>400 - - - — — — 1000 1400
$187039601-01 Schneider 187
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fnsiatialion

Conditions pour obtenir la
performance arc interne

Conditions to obtain the
internal arc performance

Dimension des caniveaux pour
performance 16 kA/is et 20 KA/ s (enmm)

orgeET

330 mm min "

Cemoda permet lévatuation des gaz et néeessile
Tutisation d un conduil placé sur le dessus dala cefiule.
Pour penmettre Févacuation des gaz, 'extrémité du tableau
deit étre quipé d'une bride d'interface (foumit avec
IFéquipement), surfaguells est fixéa le conduit d'évacuation
[voirlaplande labride enannexes 1),

Dimension of ducts for 16 KA/Tsand 20kA/1s
performance {inmm)

2150 mm minl

This mode enables gases lo be gjected and requires the
use of a duct situated above the cubicle. To enable the
evacualion of gases, the end of the swilchbioard must be
equipped with a coupling flange (supplied by schneier
Electric), onwich is iwed on the evacuation duct (sce
the coupling flange layout in Appendix 1).

1

Scl&neider S17039601-01

Electric

/oof




nstallation Conditions pour obtenir la

astallation performance arc interne
Conditions to obtain the
internal arc performance

Conchog i ovnosaiion Evonipyion ohed

Pour pemettre [évacuaton des gaz en évacuation haute, To enable the evacuation of gases by the top, users
les utlisateuwrs deviont installer L conduft & fixer A labride must insfali a conduit fixed to the coupling Range.
dinterface.

U'extrémié de ce conduit dotinlerdire les entrées deau, de The end of the duct must block waler, dust, moisture,
poussidres, dhumidie, danimaux, ele, tovden permeliant animals, efc. from enlenng and at the same time

lévacuation des gaz densune zona dediée parlintermediaire enable the evacualion of gases into a dedicaled area
dundisposilif placd alexirémité exténeure du conduit (non through a device situated at Hie outer end of the duct!

foumi). (rot supplied).
Siwrrgrmntion dla ool Fdvnrusteon Dovnoniadion ok iy le
l.e conduit d évacuation deit étre en tole d'épaisseur The evacuation duct must be made of metal sheet of

suffisante pour résister aux pressions et gaz chauds. sufficient thickness lo withstand pressure and hot gases.

DE 195448

Bride d'interface
Coupling flange

S1B7039601-01 Schpeider g7
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Conditions pour cbtenir la
performance arc interne

Conditions to obftain the
internal arc performance
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